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nologia innovativa in un design innovativo

~ Calore, accoglienza e atmosfera: Un caminetto & in cima alla lista dei desideri di molte persone. Per
ormare questo desiderio in realtd, Spartherm offre un'ampia gamma di inserti caminetto innovativi

=Y
s R

A . , '!..'pg‘ssibile realizzare qualsiasi progetto architettonico. Visivamente, gli innovativi inserti caminetto
—— S eabaiinty L) e e : : e ' - S . = )
e bR LAY (XAN = k A ~m = = e no per le ampie superfici vetrate che offrono una visione unica del gioco delle fiamme. Oltre agli

£4i 18 ”Lm__f-;_r-xxy.--‘;:,...“.-_I\:ﬂ:‘?\ﬁ_} i etto con tro frmpifule_§partherm offre anche varic ~on la ologia di'

_ __n'.'i'rrﬁ sideri personali _s fooziop%drell’g';ie

. AL
- o

nda nel 1986, Shcrfﬁm——]h\.l -

. un perfetto omento di benessere.



COSA CE DI
AFFASCINANTE

IN UN INSERTO R —
CAMINO C——" )3 DESIGN UNICO,
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UN’ESPERIENZA
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TUTTA LA VITA




STILE ABITATIVO -
IL FUOCO PER
OGNI STILE

Che si tratti di minimalismo, industrial chic o stile skandi: Sono
in voga gli arredi che puntano sul design e sulla qualitd. Non ¢’é
da meravigliarsi: Se ci si limita all'essenziale nelle proprie quattro

mura e si eliminano gli oggetti superflui, tornano l'ordine e la pace.

Questo rilassa e fa dimenticare la frenesia dei ritmi quotidiani. |
preziosi classici del design si adattano bene a questa tendenza
abitativa; sono durevoli e quindi sostenibili per natura. Come dli
inserti caminetto di Spartherm.

| nuovi mobili sono arrivati, ma manca ancora quel certo qualcosa?
Senza un pizzico di naturalezza, molti stili abitativi appaiono freddi e
impersonali. Sono le piccole cose che trasformano una nuova casa
in una casa accogliente. Calore, materiali naturali come il legno

o la pelle. Bellissimi tessuti, cuscini e plaid. Immagini e libri. Colori
fini che creano un senso di benessere. Ma niente da a un interno
tanta potenza e intimitd quanto un caminetto. Perché ¢ il calore e
l'atmosfera speciale di un caminetto a far risplendere 'ambiente di
una casa! Gliinserti caminetto Spartherm offrono una varieta quasi
inesauribile di possibilitd creative. In modo che il caminetto dei vostri
sogni diventi realta.
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Varianti:

Mini R1V Mini RV RLU
Mini Z1 Mini Z1 RLU
Mini Z1 NSHF

Mini S Mini S RLU
Mini Sh Mini Sh RLU

Pagina 12-15

Formati particolari per situazioni spa-
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Il cerchio, simbolo di perfezione.

Variante:
Speedy Ph
Pagina 28-29

MINI

[ ] Formaal

Una soluzione ottimale anche
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Massimo risultato con il minimo .

ingombro.

Mini Z1

Se desiderate creare un effetto visivo in luoghi
insoliti, con I'inserto camino Mini troverete un gioco
di fiamme per tutte le occasioni. Perché con le sue
dimensioni compatte e la tecnologia perfettamente
perfezionata, il Mini offre un eccezionale piacere
del fuoco. Questo inserto camino, con la sua

porta a cerniera a chiusura automatica, non

solo garantisce la massima sicurezza, ma puod
anche essere installato in modo ottimale a
un'altezza ridotta, ad esempio sotto una scala. |l
Mini rappresenta quindi una simbiosi riuscita tra
funzionalitd e design: piccolo ma potente!

Mini R1V | RLU g A

= A+ NSHF

() j:g:g:?lfvvyNSHF
Mini Z1| RLU g A

@) 4.9-91kw
Mini Z1 NSHF 2 A

W) 70-130KkwW
Mini S | RLU 2 A

@) 49-91kw
Mini Sh | RLU 2 A

) 49-91kw
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Massimo risultato con il minimo
ingombro.

Il fuoco scoppietta dolcemente e invita a sof-
fermarsi. Con un Mini & possibile creare un'at-
mosfera vivace anche nella stanza piu piccola.
Un vero caminetto a legno valorizza qualsiasi
ambiente. Questo inserto camino, che non &
troppo grande ma unisce funzionalita e design,
trova lo spazio perfetto per un'esperienza di
fuoco indimenticabile anche in un angolo o su
una parete stretta.

Inoltre, le funzioni di assistenza intelligente del
caminetto garantiscono un'esperienza di fuoco
rilassante. Per esempio, il controllo elettronico
della combustione S-Thermatik NEO permette
alla legna di bruciare in modo efficiente e il
sensore di pressione S-USI assicura ancora
piu sicurezza nel bagliore del fuoco. Grazie allo
sportello scorrevole elettrico a funzionamento
automatico S-ESAM, ['utilizzo del Mini &
estremamente comodo e lascia pitl tempo per
godersi il fuoco.

Mini Sh

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

%

|@E|

S-Thermatik NEO
(controllo della combustione)

S-USI I
(sensore di depressione)

S-ESAM
(saliscendi automatico)

S-Vent




Basta cambiare la prospettiva

Nuove intuizioni. Se volete sempre godervi il
fuoco in modo nuovo e diverso, la forma a L del
Mini ¢ il formato ideale per i camini ad angolo. |
pratici Mini 2L o Mini 2R con sportello a ribalta
a chiusura automatica, ad esempio, sono par-
ticolarmente adatti a situazioni di installazione
ridotte. Con la versione comfort Mini 2LRh puoi
scegliere di dotare lo sportello scorrevole di un
meccanismo elettrico di apertura S-ESAM.

La forma a L crea un ambiente olistico per il
benessere che pud essere visto da due lati.

Mini 2LRh

Mini 2R

Mini 2L =
Mini 2R

()

A

49 - 9,1 kW

Mini 2LRh 7z

(D)

A

4,9 - 9,1kW

o

Mini 2L




Collegamento compatto

Mini S-FDh

Aperta eppure separata. Se state cercando la
soluzione perfetta per progettare gli ambienti
in modo unico, troverete la risposta nel Mini
bifacciale. Perché il caminetto compatto di
Spartherm crea trasparenza. Linserto camino,
con i suoi due vetri, & sapientemente integrato
nell'architettura.

In questo modo si crea un collegamento quasi
naturale tra due stanze. Perché il fuoco che
scalda rimane sempre e affascina da ogni
angolazione. In questo modo & possibile
godere di prospettive aperte anche in
ambienti compatti, per un maggiore spazio

e un'esperienza di fuoco speciale.

Mini S-FDh g .

4,5 -78 kW

el




Un'immagine fiammeggiante affa-
scina. Con linserto camino Arte &
possibile creare accenti straordinari
in un ambiente familiare. Limpo-

nente formato verticale consente
alle fiamme di avere spazio libero - Arte 1Vh-66 | RLU 72 A
e da un leggero vantaggio alla

. 99 99 L 46 - 8,6 kW
verticale. In questo modo, un fuoco () 7,3 - 13,5 kW NSHF

possente viene messo in scena in

tutto il suo fascino: ardente e tutta-
Arte Bh 2 A

via domato.

W) 77-143kw
Armonia in altezza.

i N

Arte pud anche essere integrato con funzioni intelligenti di
assistenza al caminetto per un'esperienza di fuoco rilassante.
Il controllo elettronico della combustione S-Thermatik NEO,
ad esempio, permette di bruciare la legna in modo efficiente
e punta tutto sulla sostenibilita. Il sensore di pressione S-US|
con controllo meccanico del tiraggio del caminetto offre una
sicurezza ancora maggiore. La porta scorrevole elettrica ad
azionamento automatico S-ESAM facilita il funzionamento
e trasforma il tempo trascorso accanto al caminetto in puro
relax.

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

¥y S-Thermatik NEO
(controllo della combustione)

S-USH I
(sensore di depressione)

S-ESAM | S-ESAM 3.0 (saliscendi
automatico)

S-Kamatik 2 (regolazione del tiraggio)

Arte Bh
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Il formato particolare

Arte 2LRh-66

In questa versione di Arte di Spartherm, il

fuoco si presenta con un'eleganza discreta.

Questo perché i due frontali identici formano

una silhouette sottile per il generoso focolare.

In questo modo, le fiamme possono svilupparsi

in modo imponente e mostrare la loro Arte 2LRh-66
grandezza. Perché il fuoco ardente & visibile a

tutta altezza e da due lati nell’Arte 2LRh-66.

Anche la sofisticata tecnologia del focolare

€ convincente, con una impressionante T M
->le AN

performance. Con una potenza di 6,4 kW
l'energia resta gradevolmente dosata senza
fastidiosi picchi di calore. Spartherm combina
quindi tecnologia innovativa e design unico
nell'inserto camino Arte per creare un
indimenticabile piacere del fuoco.

ST L e
st et

Arte 2LRh-66

= A

4,5 - 83 kW
W) 7,3 - 13,5 kW NSHF
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Il legno crepita silenziosamente e il calore crea un'atmosfera di

benessere nella stanza spaziosa. Con I'Arte a U di Spartherm
& possibile dividere in modo elegante ambienti spaziosi e allo
stesso tempo creare un legame speciale con un affascinante

gioco di fuoco. A questo scopo, sono disponibili tre diversi modelli
della serie Arte U con larghezze fino a 90 cm. Questi formati
estremamente grandi possono essere aperti con il meccanismo
elettrico S-ESAM per il massimo comfort.

Condivisione elegante

Arte U-50h

La vista da tre lati conferisce a questo straordinario inserto
camino, che diventa un perfetto divisorio per ambienti, una
speciale espressivitd. Questo perché le fiamme si trovano

di fronte alla parete e sono visibili da ogni prospettiva della
stanza. Immergono l'intero ambiente circostante in un caldo e
affascinante gioco di fiammme, per un'esperienza di fuoco in
piena regola.

Arte U-90h Arte U-70h

Arte 3RL-60h

S| A+

@) 7.0-130kw
Arte 3RL-80h 2 A

@) 80-148kw
Arte 3RL-100h 2 A

W) 77-143kw
Arte U-50h 2 A

@) 65-121kw
Arte U-70h = A

(@) s0-148KkwW
Arte U-90h 2 A

W) 91-169kW

JooM



Sorprendente di natura

Arte 3RL-100h

Tre lati, tre viste, tre modelli. In tre diverse dimensioni, con Arte a
U & possibile mettere in scena un suggestivo gioco di fiamme. |l
futuro caminetto da sogno pud trovare posto in qualsiasi punto
della stanza, sia a parete che come elegante divisorio. Nei

vari formati da 50 cm a 90 cm di larghezza, pud presentare il
fascino del fuoco in modo visibile su tutti i lati — per un caldo e
affascinante gioco di luci in un formato speciale.

Arte 3RL-60h

4
Arte 3RL-80h




Curve naturali

Caldo e rotondo. Con l'inserto camino Speedy
Ph, le forme fluide possono essere realizzate
nel design del caminetto come se provenissero
dalla natura. La dolcezza dei contorni

indirizza lo sguardo verso l'affascinante gioco
di fiamme al centro dell'inserto camino dal
design intricato.

Per rendere rilassante il tempo trascorso
davanti all'inserto camino, quest'ultimo pud
essere dotato di alcune funzioni intelligenti.
Ad esempio, il pratico sportello scorrevole
per I'aggiunta di legno & una soluzione molto

FUNZIONI DI ASSISTENZA | . , y : ' comodai. Se.lo si desidera, f)ué) essere azionato
CAMlNO |NTELL|GENTI | —— ! \ v B anche elettricamente con 'automatismo

S-ESAM, in maniera semplice e senza fatica.

S-Thermatik NEO
(controllo della combustione)

S-USI I
(sensore di depressione)

licen Wi .' I' B Speedy Ph g A
(saliscendi automatico) )

4,9 - 9,1 kW

S-Vent

JooM

Speedy Ph




Varianti versatili

Sfavillante, lambente o dolcemente
tremolante. Il fuoco si manifesta in
innumerevoli sfaccettature. Gli inserti
caminetto Varia offrono un'ampia
gamma di opzioni. In qualsiasi versione
colpisce per 'armonioso formato dello
sportello. E possibile decidere se lo
sportello deve essere aperto da sinistra o
da destra. E inoltre possibile scegliere un
vetro scorrevole, che pud anche essere

controllato con il meccanismo elettrico
del vetro S-ESAM, se lo si desidera.

Varia Bh

= =

Varia 1Vh

Varia 1V

Varia 1V | RLU
Varia 1Vh | RLU

(D)

A+

7,7 -143 kW

11,9 - 21,2 kW NSHF

Varia 1V-87h

()

A+

6,7 - 12,4 kW
7,6 - 14,2 kW

Varia 1V-100h

A

7,3 - 13,5 kW

Varia Sh | RLU

A+

7,7 - 14,3 kW

Varia AS | RLU
Varia ASh | RLU

A+

49 - 9,1 kW

7,7 - 14,3 kW NSHF

Varia Ah 2 A

@) 7,3-135kwW
Varia Bh | RLU 2 A

@) 73-135kwW
Varia B-120h = A

@) 105-195kw
Varia M-80hRLU 7 ,

W) 63-117kw

o EI

M

AN
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Caminetto in
formato panoramico

Varia 1V-87h

Varia M-80h RLU

La famiglia Varia 1V é flessibile anche nelle
sue prestazioni. Lo spettro va da 8,0 kW a 17,0
kW. Se volete agire in modo sostenibile, con la
versione H,O potete generare acqua calda a
zero emissioni di CO, per tutta la casa. Cosi, i
camini Varia ispirano con una tecnologia effi-
ciente e innovativa, oltre che con affascinanti
momenti di fuoco.

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

@ S-Thermatik NEO
= (controllo della combustione)

S-UsI I
(sensore di depressione)

S-ESAM | S-ESAM 3.0 (saliscendi
automatico)

S-Kamatik 2 (regolazione del tiraggio)




La tela del fuoco

Un fuoco vasto come l'orizzonte. Gli inserti
caminetto Varia AS e Varia ASh convincono per
il loro sensazionale formato largo. Hanno una
larghezza anteriore di 75 cm e un'altezza di soli
38 cm. In questo modo assumono l'affascinante
dimensione di uno schermo cinematografico.

Questi inserti caminetto sono adatti anche

al tema di tendenza della Smart Home. Con
la ventilazione S-Vent e il sistema digitale

di controllo della combustione S-Thermatik
NEQO, & disponibile un pacchetto di assistenza
intelligente che offre maggiore comfort e
sicurezza, per un'esperienza rilassata.

Varia AS

Varia ASh




Prospettive per il fuoco

Sperimentate piu volte un gioco di fiamme.
Con il suo vetro angolare compatto, la forma a
L di Varia crea una visione completa di un fuo-
co imponente da due lati. Questo rende I'in-
serto camino, che viene alimentato con legna
da ardere, una soluzione angolare perfetta e
consente posizioni completamente nuove per
l'esperienza del fuoco nella stanza. Scomparti
di dimensioni diverse con la fornitura di legna
apertamente presentata creano un ambiente
ancora pit accogliente per il tempo trascorso
davanti all'inserto camino.

Tutti i modelli di camini angolari Varia possono
mettere la loro potenza a disposizione di altre
stanze attraverso l'aria calda. LU'S-Thermatik
NEO digitale aiuta a gestire il fuoco in modo
corretto e soprattutto sicuro.

=

Varia 2L-55h

Varia 2L-55

= A
Varia 2R-55

W) 49-91kw
Varia 2L-55h | RLU N A
Varia 2R-55h | RLU

(@) 49-91kw
Varia 2L-62 {2 A+
Varia 2R-62

W) 28-90ww

7,0 - 13,0 kW NSHF

Varia 2L-62h | RLU 2
Varia 2R-62h | RLU

(W)

A+

4,8 — 9,0 kW
7,0 - 13,0 kW NSHF

Varia 2L-68h .
Varia 2R-68h

W) 6125w

6,9 — 12,9 kW NSHF

Varia 2Lh g A
Varia 2Rh .t

(w) 8,4 - 15,6 kW NSHF
Varia AS-2Lh g A
Varia AS-2Rh

) 49-91kw
Varia 2L-80h g A
Varia 2R-80h

W) 77-143kw
Varia 2L-100h g A
Varia 2R-100h

(@) s6-160kwW

o EI

M

AN
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Sorprendentemente diverso. Con

la forma a L di Varia, Spartherm ha
creato un’impressionante soluzione
angolare in formato king-size, che con
il suo ampio fronte permette di vedere
senza ostacoli un affascinante gioco
di fuoco.

Lorientamento del lato pit lungo
della forma a L pud essere scelto
liberamente. In questo modo &

possibile concentrarsi sull'esperienza
del fuoco e creare accenti speciali in

Ottimo per gli angoli

un ambiente moderno.

Varia 2L-62

Varia 2Lh // : . Varia 2L-100h

38




Il design unico incontra la
tecnologia antincendio piu
avanzata

Varia 2R-68h

40




Esclusivo e di grande effetto. Grazie al loro

design unico, i modelli bifacciale Varia creano
un'esperienza di fuoco unica nel suo genere. Un
unico fuoco affascina da due prospettive e l'at-

mosfera accogliente si respira in tutta la casa.

Perché gli inserti caminetto forniscono la loro Varia FD | RLU g A

energia anche in altre stanze attraverso l'aria Varia FDh

. calda. | diversi inserti caminetto ottengono tutti W) 81-151kw
almeno una classe di efficienza energetica A.

Varia FD-87h = A+

W) 7,4 - 138 kW

.o . 7,8 — 14,4 kW NSHF
Collegamenti in grande stile

Varia AS-FDh = A+

49 - 9,1 kW
(W 7,7 - 14,3 kW NSHF

Varia A-FDh = A

@) 7.3-135kw

Varia B-FDh E A

7,7 - 14,3 kW

e

L

Varia FDh s R . Varia AS-FDh



Collegamenti in grande stile
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Varia A-FDh




| caminetti bifacciali

Varia B-FDh

Chi entra in un generoso ambiente con un inserto camino
bifacciale Varia, apprezzera la piacevole atmosfera. Perché

i diversi modelli ispirano da un lato con un elegante formato

largo e dall'altro presentano il fuoco come elemento di
collegamento tra due stanze.

Varia FD




Palcoscenico per il gioco di
fiamme

Varia AS-3RLh

48

Un aspetto spettacolare per un'esperienza di fuoco speciale. Per-
ché I'esclusiva forma a U dei modelli Varia permette alle fiamme
di emergere dalla parete e le rende protagoniste. Attraverso i tre
lati dell'inserto camino, il calore e la luce del fuoco possono essere
percepiti da tutte le direzioni della stanza. Uno spettacolo che
affascina tutti.

Questa impressione viene ulteriormente rafforzata quando il
vetro dello sportello pud essere aperto come un sipario teatrale
con il sollevatore elettrico S-ESAM opzionale. | modelli Varia
dispiegano il loro effetto riscaldante anche in altri ambienti.
Perché la loro energia, attraverso l'aria calda, si fa sentire in
tutta la casa — accogliente e calda. Varia AS-3RLh

Varia Ch

Varia Ch

A

5,9 - 10,9 kW

A

6,3 - 11,7 kW

49



La legna del Varia H,O crepita silenziosamente

e si accende di continuo. Dopo un po’ di tempo,

il calore accogliente di fronte all'inserto camino
invita a guardare il fuoco lambente e a rilassarsi.
Ma questi modelli speciali della serie Varia non
si limitano a far brillare gli occhi per I'esclusivo
gioco di fuoco, ma ispirano anche per le loro
finezze tecniche.

Ad esempio, gli innovativi modelli H,O
producono acqua calda sostenibile e a zero

emissioni di CO,, che pud essere utilizzata in

Fuoco e acqua . 1 tutte le aree dell'o'bitozione.. Qb é reso possibile
e supportato dal sistema digitale S-Thermatik
NEO. Allo stesso tempo, le diverse varianti
dell'inserto camino, alimentate con ceppi ben
conservati, raggiungono sempre la classe di
efficienza energetica A+ nei test — con le migliori
prospettive per lambiente.

Varia 1V H,O e A

Varia 1Vh H,0O
@) 56-104kw

Varia TVH,OXL = ,.
Varia TVh H,0 XL
@) 63-117kW

Varia TVH,0 XXL [F= .

Varia 1Vh H,0 XXL
@) 105-19,5 KW

Varia Ah H,O e A

@) 73-135KW

= e

Varia Ah H,0

S1




Varia 2L-55h H,O F& ,.

Varia 2R-55h H,0
W) 49-91kw

Varia 2Lh H,O 72 A
Varia 2Rh H,0

@) 73-135KkW
Prospettive di fiamma

e e

Calore e sensazione di sicurezza. Ecco per-
ché un posto accanto al fuoco & ambito da
tempo immemorabile. La sofisticata forma
a L di Varia H,0, con il suo vetro angolare
compatto, consente una visione completa
delle fiamme da due lati. In questo modo

¢ possibile tenere sempre sotto controllo |l
fuoco. Lingegnosa soluzione ad angolo apre
nuove dimensioni per un design d'interni
unico, in quanto l'inserto camino pud essere
posizionato liberamente nella stanza.

Tutti i modelli di camini angolari Varia
presentano un altro vantaggio. Perché pos-

sono trasmettere la loro potenza anche ad
altre stanze attraverso l'aria calda. Il disposi-
tivo digitale S-Thermatik NEO aiuta a gestire
correttamente il fuoco. La versione con
supporto idrico & stata progettata apposi-

tamente per la sostenibilitd. Questo perché
genera acqua calda aggiuntiva che viene
prodotta in modo neutrale dal punto di vista
delle emissioni di CO,, — con il fuoco
dell'innovazione.

Varia 2R-55h H,0
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Vederci chiaro

Semplicemente affascinante. Con il Varia H,O
bifacciale, & sempre possibile tenere d'occhio
le fiamme. Infatti I'inserto camino collega

due stanze tra loro in modo lineare e chiaro
attraverso un fuoco unico, creando cosi una
nuova esperienza architettonica.

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

S-Thermatik NEO
(controllo della combustione)

S-USI I
(sensore di depressione)

g B E

automatico)

i

@

S-Vent

S-ESAM | S-ESAM 3.0 (saliscendi

S-Kamatik 2 (regolazione del tiraggio)

A tal fine, Spartherm ha sviluppato diverse larghez-
ze frontali di 67 cm o 87 cm, che si integrano armo-
niosamente nel design della parete. Ad esempio,

i vetri in ceramica di grande formato e completa-
mente antiriflesso ispirano una visione illimitata del
fuoco vivace. Ma i modelli bifacciali di Varia H,O
possono essere adattati alle esigenze individuali.
Altre caratteristiche rendono l'esperienza del fuoco
ancora migliore. Oltre alla classica porta a batten-
te, c'@ anche uno sportello del caminetto che pud
essere spinta verso I'alto. Esso pud anche essere
equipaggiato con il meccanismo elettrico per vetri
S-ESAM, per un funzionamento ancora pit como-
do. Come gli altri modelli Varia H,O, anche questo
& progettato per produrre acqua calda in modo
sostenibile e a zero emissioni di CO.,,

PANORAMICA DEI PRODOTTI

Varia FD H,O .
Varia FDh H,0O

@) 7.0-130kw

Varia A-FDh H,O = A

Mini R1V Mini Z1 Mini Z1 Mini S Mini Sh
Mini Z1 RLU NSHF

Mini R1V RLU Mini S RLU Mini Sh RLU

@) 7,3-135kw

Mini

Mini 2R Mini 2LRh Mini S-FDh

L

Arte 2LRh-66 Arte 3RL-60h Arte 3RL-80h  Arte 3RL-100h

Arte

Arte 1Vh-66 Arte Bh
Arte 1Vh-66 RLU

"G

Arte U-50h

Speedy

Arte U-70h Arte U-90h Speedy Ph

Varia
H,0 g
Varia 1V H,0 Varia 1V H,0 Varia 1V H,0 Varia IVhH,0  Varia IVhH,O  Varia T'Vh H,0 Varia Ah H,0
XL XXL XL XXL
Varia
H,O
Varia FD H,0 Varia FDh H,0  Varia A-FDh H,0  Varia 2L-55h Varia 2R-55h Varia 2Lh H,O  Varia 2Rh H,0
H,0 H,0
55 56
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| DATI TECNICI

I ti . tt Varia Varia
nserti caminetto v 1Vh
Dimensioni della porta altezza mm 505 505 505 514 512|566 514|574 528 700 623
‘E
2 Dimensioni della porta larghezza | mm 438 438 598 606 668 671 875 1006 746
c
[}
5 Dimensione porta profondita mm - - - - - - - - -
[a)
Raccordo fumi @ mm 180 180 180 180 200|180 200|180 200 250200 200|180
Classe di efficienza
energetica A A A A At At At A A
°
5 | Potenzatermica nominale | kW 52 70 70 70 11,0 11,0 9,5 10,4 110
°
c -
g | Intervallo di potenza kW | 45-68 49-91 49-91 49-91 | 77-143 | 77-143 | 67-124 | 73-135 | 77-143
& | termica
Grado di efficienza % 80 >78 >78 >78 >80 >80 >80 80 >80
Classe di efficienza
w energetica At At B B At At At B B
E % Potenza termica nominale | kW 6,2 10,0 - - 17,0 17,0 10,9 - -
7] p4
° Intervallo di potenza
a § termica kw | 45-81 70-130 - - 119-212 | 119-212 | 76-14.2 - -
Grado di efficienza % >85 >85 - - >85 >85 >85 - -
Classe di efficienza _ B B B B _ _ B B
energetica
Potenza termica nominale | kW - - - - - - - - -
»
Intervallo di potenza
termica kw B B B B B B B B B
Grado di efficienza % - - - - - - - - -
15 2. Livello BImSchV 2010 v v v v v v v v v
o
Z 15a B-VG v v* v v v 4 4 v v
'8 | Ecodesign 2022 v v v v v v v v v
c
o
O Esercizio a sportello aperto - v v v = = = = =
Peso (ca.) kg 121 164 142 175 242|248 282288 350 394 272
“g Funzionamento sportello Abattente Abattente A battente Scorrevole A battente Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole
Vetratura Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice
l ti . tto RLU Mini Mini Mini Mini Varia Varia Varia Varia Varia
e amInetto RIVRLU | Z1RLU SRLU ShRLU 1IVRLU | 1VhRLU | ASRLU | AShRLU | ShRLU
Dimensione porta altezza mm 512 512 512 514 512 514 367 370 623
c
2 Dimensione porta larghezza mm 438 438 598 606 668 671 744 730 746
c
]
E Dimensione porta profondita mm - - - - - - - - -
o
Attacco di scarico @ mm 180 180 180 180 200]180 | 200|180 180 180 2001180
Classe di efficienza
energetica A A A A A At At At At
°
o | Potenzatermica nominale | kW 52 7.0 70 70 11,0 11,0 7.0 7.0 11,0
°
c N
g | Intervallo di potenza KW | 45-68 | 49-91 | 49-91 | 49-91 | 77-143 | 77-143 | 49-91 | 49-91 | 77-143
& | termica
Grado di efficienza % 80 >78 >78 >78 >80 >80 >80 >80 80
Classe di efficienza _ _ _ _ _ _ _ _ _
energetica
° w
N 5 Potenza termica nominale | kW - - - - - - - - -
7]
I E Intervallo di potenza KW _ _ _ _ _ _ _ _ _
a g | termica
Grado di efficienza % - - - - - - _ - -
Classe di efficienza _ _ _ _ A _ _ _ _
energetica
Potenza termica nominale | kW - - - - 70 - _ _ _
%]
Intervallo di potenza
termica kw - - - - 49-91 - - _ _
Grado di efficienza % - - - - >80 - - - -
— 2. Livello BImSchV 2010 4 v 4 v %4 v v v 4
c
]
N |15aB-vG v v - - - v v v v
o
?E_ Ecodesign 2022 v v v v v v v v v
]
O
Esercizio con focolare aperto - - - - - - - - -
Peso (ca.) kg 121 164 142 175 217 282 166 209 272
“g Funzionamento sportello A battente A battente A battente Scorrevole A battente Scorrevole A battente Scorrevole Scorrevole
Vetratura Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice

Soddisfa i requisiti di 15a 2015 solo con I'elemento AT, Attenzione: Altezza di raccordo fumi + 160 mm

Varia Varia Varia
FD FDh FD-87h AS-FDh A-FDh
367 370 440 523 523 663 805 5141505 | 507|507 | 2121397 | 526|518 | 371[364 | 440|430
744 730 881 1006 1206 396 656 606 | 598 668|668 671|668 875872 730|741 881|877
180 180 200180 250|200 250 180 200|180 200|180 250 250 200 180 250
A+ A+ A A A A+ A A A A A+ A+ A
70 70 104 104 15,0 6,6 11,0 6,0 11,6 116 106 70 104
49-91 49-91 73-135 73-135 10,5-19,5 46-86 77-143 45-78 81-151 81-151 74-138 49-91 73-135
>80 >80 >80 >78 78 > 85 >78 >78 80 80 >80 >80 >80
A+ A+ - - - A+ - - - - A+ A+ —
11,0 11,0 - - - 104 - - - - 111 11,0 -
77-143 77-143 - - - 73-135 - - - - 78-14,4 77-143 -
> 85 >85 - - - > 85 - - - - > 85 >85 -
- _ - A _ - _ - - _ - - _
- _ - 90 _ _ _ _ - _ - _ _
- - - 6,3-11,7 - - - - - - - - -
_ _ _ > 78 _ _ _ _ . _ _ . _
v v v v 4 v v v v v v v v
v 4 v v v v v v* v 4 v v v
v 4 v v v v 4 v v 4 v v v
v 4 v = = = 4 v = = = %4 v
166 209 305 350 369 243 287 266 212 265 297 205 314
A battente Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole A battente Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole
Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Doppio Semplice Semplice
s, | Whes | e
RLU
523 523 663 5121512 514 444
802 1006 396 668|668 584 596
- - = - 392 392
200|180 2501200 180 250 180 180
A A A+ A A A+
9,0 104 6,6 116 70 6,9
6,3-11,7 73-13,5 46-8,6 81-151 49-91 4,8-90
>78 >78 > 85 80 >80 >80
v v v v v v
= = 4 v 4 4
v 4 v v 4 4
291 350 243 212 222 206
Scorrevole Scorrevole Scorrevole A battente Scorrevole Scorrevole
Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice

Varia ZLY‘IG(.)’:;’h / Arte
2Lh / 2Rh 2R-100h 2LRh-66
523|515 502 505 508 514 438 444 501 514 370 412 412 663
1006 | 1002 452 466 571 584 583 596 685 685 730 807 1002 363
- 452 466 379 392 378 392 410 466 358 501 501 363
250 180 180 180 180 180 180 250|200 200|180 200|180 250|200 250|200 180
A A A A A A+ A+ A+ A+ A A+ A+ A+
11,0 70 70 7.0 70 6.9 6,9 96 10,5 70 11,0 12,3 6.4
77-143 49-91 49-9,1 49-91 49-91 4,8-9,0 4,8-90 6,7-12,5 7,4-137 49-91 77-143 8,6-16,0 45-83
79 80 80 80 80 >80 >80 >80 >80 80 >80 >80 >80
— — - - - A+ A+ A+ A+ - - - A+
- - - - - 10,0 100 9.9 120 - - - 104
- - - - - 70-130 70-130 69-129 84-156 - - - 73-135
- - - - - >85 >85 >85 >85 - - - >85
- _ - _ - - _ - A - - _ -
- _ - _ - - _ - 7.0 - - _ -
- - - - - - - - 49-91 - - - -
. _ _ _ - - - - >78 - - - -
4 4 v 4 v v 4 v v v v 4 v
v v v 4 v v 4 v 4 v v 4 v
v v v 4 v v v v 4 v %4 v v
v = = 4 v = = = = = = v =
390 166 199|211 170 200 181 206 310 2741277 199 274 320 186
Scorrevole Abattente A battente A battente Scorrevole A battente Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole
Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice
q Varia g
Inserti caminetto H,O 1¥°;,'2°° e Avh",:';o
Dimensione porta altezza mm 507 507 513 440 507|507 514|507
-g Dimensione porta larghezza mm 668 668 668 671 671 671 881 668|668 671|668
% Dimensione porta profondita mm - - - - = = = = =
Attacco di scarico @ mm 180 200|180 2001180 180 2001180 2001180 200180 200 200
ecrt‘:;eegégfﬁde“m A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+
Potenza termica nominale kw 80150 90160 150110 80150 90|60 15,0110 10472 10,064 100]6,4

E Intervallo di potenza termica kw 56-10,4 6,3-11,7 10,5-19,5 56-10,4 6,3-11,7 10,5-19,5 73-13,5 70-13,0 70-13,0

g Grado di efficienza % >80 >85 >85 >80 >85 >85 >85 >80 >80
Classe di efficienza _ _ _ _ _ _ _ _ _
energetica

g w Potenza termica nominale kw - - - - - - - - -
§ § Intervallo di potenza termica kw - - - - - - - - -

é Grado di efficienza % - - - - - - - - -
Classe di efficienza _ _ _ _ _ _ _ _ _
energetica
Potenza termica nominale kw - - - - - - - _ _
Intervallo di potenza termica kw - - - - - - - - -

o | Grado di efficienza % - - - - - - - - -

= 2. Livello BImSchV 2010 v v v 4 v v v v 4

‘g 15a B-VG 4 v 4 4 v v v v v

i% Ecodesign 2022 v v v v v v v v v

© Esercizio con focolare aperto - - - - = = = - .
Peso (ca.) kg 336 341 351 374 379 389 471 352 413

1‘5 Funzionamento sportello A battente A battente Abattente Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole A battente Scorrevole
Vetratura Semplice Doppio Doppio Semplice Doppio Doppio Doppio Doppio Doppio

AS-3RLh U-90h 3RL-60h 3RL-80h 3RL-100h
400 526 508 507 544 507 507 570 570 570
736 651 SHS SillS! 562 612 712 1006 523 523
390 310 511 712 911 360 390 448 - -
200|180 250|200 250|200 250200 200 | 250 200|250 200250 250 180 180
A A A+ A+ A A+ A A A+ A+
8,4 9,0 9.3 114 130 100 114 11,0 70 70
59-109 6,3-117 65-121 80-148 91-169 70-130 80-148 77-143 49-91 49-91
80 >79 >80 >80 >78 >80 80 >78 >80 >80
v v v v v v v v 4 v
v v* v v v v v v v v
4 v v v v v v v v v
— ‘/ - — - —- — / — —
224 309 235 342 392 264 337 381 210 210
Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole
Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice
Varia Varia
A-FDh 2L-55h/
H,O 2R-55hH,0
440430
881|877 584 685
- 392 455
200 180 200|180
A+ A+ A+
10,416,2 70(4,2 10,4159
73-13,5 49-91 73-13,5
>80 >85 >80
4 v v
‘/ - —
v v v
424 384 367
Scorrevole Scorrevole Scorrevole
Doppio Semplice Semplice
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GAMMA DI PRODOTTI SPARTHERM®

SPARTHERM®
Varia THE FIRE COMPANY
Varia 1V Varia TVh Varia 1V-87h  Varia 1V-100h Varia Sh Varia AS Varia ASh ; : T g HIGHLIGHTS
Varia 1V RLU Varia 1Vh RLU Varia Sh RLU Varia AS RLU Varia ASh RLU o ' ; -
Varia 4 . _ PREMIUM EDITION SISTEMI COMPATTI
Varia Ah Varia Bh Varia B-120h  Varia M-80h RLU
Varia Bh RLU
| % s |
N {1
. i | F
Varia .

LI

Varia 2L-55 Varia 2L-55h Varia 2R-55 Varia 2R-55h Varia 2L-62 Varia 2L-62h Varia 2R-62
Varia 2L-55h Varia 2R-55h Varia 2L-62h
RLU RLU RLU

| Varia CREAILTUO

Varia 2R-62h Varia 2L-68h Varia 2R-68h Varia 2Lh Varia 2Rh Varia AS-2Lh Varia AS-2Rh
Varia 2R-62h
RLU

b ﬁ MOMENTO DI FUOCO. R ...

Varia 2L-80h Varia 2R-80h Varia 2L-100h  Varia 2R-100h Varia FD Varia FDh Varia FD-87h

)DULI DA INSTALLAZIONE

Varia

COMPATTE LLIGENTI PER IL CAMINETTO

Varia R > - | ' 7 '
E CONSULENTE PRODOTTO e : :; - - STUFE AD ACCUMULO

Varia AS-FDh  Varia A-FDh  Varia B-FDh  Varia AS-3RLh Varia Ch QUALEIL FOCOLARE PERFETTO PER TE?

Trova l'inserto camino che si adatta alle www.spartherm.com IL FUOCO DELLA TUA VITA.

tue esigenze in pochi passi!
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REFRATTARIO

Refrattario eboris 1300 ultra avorio

Refrattario eboris 1300 ultra nero

"
o

RN

SIMBOLI

PITTOGRAMMI RELATIVI AL PRODOTTO

RLA, in funzione dell‘aria ambiente

Legna in ciocchi

S-Thermatik NEO

S-USH I

S-ESAM 3.0

S-Kamatik 2

S-Vent

Classe di efficienza energetica

Intervallo di potenza termica (kW)

CONTENUTO

Introduzione

Panoramica del prodotto

Frontale

Prodotto

Bifacciale

Angolare

NN EE B AL NN OO BR BN NN BB

Trifacciale

NOTA:

Dati tecnici

Sono possibili deviazioni di colore dovute alla stampa. Salvo cambiamenti di colore, tecnici ed errori.

14

18
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LESSENZA DELLA
FUNZIONALITA
=L DESIGN

Eccellente tecnologia di combustione
per un‘eccezionale architettura del camino

Se avete le piu alte esigenze quando si tratta di design interno non volete fare alcun compromesso quando si

tratta di realizzare un camino. La Premium Edition di Spartherm é stata creata per realizzare progetti sofisticati. Da
quando [azienda ¢ stata fondata nel 1986, Spartherm & stata costantemente alla ricerca di innovazione a tutti i

livelli della tecnologia di combustione. La Premium Edition riunisce questi molti anni di know-how. Quando si tratta di
qualita, tecnologia e design, combina gli inserti per caminetti di maggior qualita della gamma Spartherm.

Inoltre, sono disponibili funzioni di assistenza intelligenti al camino e una vasta gamma di opzioni di personalizzazione.
La gamma di vetri disponibili & completa: oltre agli inserti camino con vetri dritti nel contemporaneo formato

widescreen, c'@ anche una scelta di modelli con forma angolare, trifacciale e bifacciale. In questo modo, possono
-essere realizzati progetti individuali e concetti architettonici spaziali. Tutti i modelli Premium Edition hanno una cosa e =

in comune: creano esperienze yjnj@be_.__com il camino!




TECNOLOGIA DI
COMBUSTIONE
Al MASSIMI
LIVELLI

DESIGN
COMPLETO

FORMA
INDIVIDUALE




Cosa rende i modelli
Premium cosi particolari?

Chi vuole soddisfare i massimi requisiti, non scende a
compromessi. Spinta dal desiderio di perfezione, Spartherm
sviluppa e produce da oltre 35 anni inserti per caminetti
individuali, per un design eccezionale.

Cosa rende i modelli Premium di Spartherm cosi speciali?

Semplicemente: sono stati sviluppati con molta passione, realizzati
con maestria artigianale e perfetti fin nei minimi dettagli.

» Vista libera del fuoco senza telaio a vista

» Design chiaro e pulito

» Nessuna fastidiosa maniglia in vista

» Visione del fuoco pili nitida e senza riflessi

» Il vetro rimane pulito pit a lungo e si pulisce faciimente

» Meccanismo di sollevamento vetro ad alta scorrevolezza per il
massimo comfort di ricarica

» Residui di combustione ridotti e letto di brace esteticamente

accattivante

»

Installazione con profonditd ridotta

MADE [N
GERMANY
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Che sia classicamente elegante o minimalista e ridotto: Gli ar-
redi che si concentrano su un design senza tempo e di alta
qualitd sono in voga. Non c'e da meravigliarsi: Se ci si limita
all’essenziale nelle proprie quattro mura e ci si concentra su
pochi, ma selezionati oggetti, tornano l'ordine e la pace. Questo
rilassa e fa dimenticare la frenesia dei ritmi quotidiani. | classici
del design nobile si adattano bene a questa tendenza abitativa;
sono durevoli e quindi sostenibili per natura. Come gli inserti
camino dell'esclusiva Premium Edition di Spartherm.

| nuovi mobili sono arrivati, ma manca ancora quel certo qualcosa?
Senza un pizzico di calore e di naturalezza, molti interni sembrano
freddi e impersonali. Sono le piccole cose che creano I'atmosfera negli
interni e danno accenti speciali: materiali di alta qualitad come il legno
o la pelle, tessuti squisiti, cuscini e plaid, immagini e libri, colori fini che
creano un senso di benessere. Ma niente da all‘interno tanta esclusivita
e intimitd come un camino. Quando si tratta di progettare un camino
sofisticato, gli inserti camino della Premium Edition di Spartherm
offrono una varietd quasi inesauribile di possibilitd creative, in modo
che il caminetto individuale dei vostri sogni, abbinato al design della
vostra casa, diventi realta.

1



IL FASCINO
DEL FUOCO

ODMENTI MAGICI CON IL FUOCO

‘e di meglio che godersi un caldo camino in una fredda
wernale? Un camino offre anche momenti magici nelle
e primaverili o autunnali. Guardando le fiamme, si
empo e ci si riposa. Che piacere! Un camino porta
alore nelle vostre quattro mura — in qualsiasi mo-
mento dell‘anno.

12
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PREMIUM EDITION

-e

Grande esperienza di fuoco.

Variante:

Premium V-1V-87h

Pagina 18 -19

Punto culminante: caminetti spaziosi.

Varianti:

Premium A-U-50h

Premium A-U-70h

Premium A-3RL-60h

Premium A-3RL-80h

Pagina 28 -35

Soluzione ottimale per I'uso nell'angolo.

Varianti:

Premium V-2L.-55h

Premium V-2R-55h

Premium V-2L-68h

Premium V-2R-68h

Premium V-2L-80h

Premium V-2R-80h

Pagina 20 -23

Il camino con vista.

Variante

Premium V-FD-87h

Pagina 26 - 27

UN MONDO TUTTO PER SE.

DESIGN PULITO,
TECNICA INNOVATIVA.

rAa

L 4 Cornice in acciaio
massiccio da 6 mme
Materiali resistenti per un
aspetto solido ed un design
pulito

r=A
. 4 Rivestimento camera
di combustione:

Rivestimento della camera
di combustione Eboris 1300
per una resa ottimale e basse

emissioni

r=A
L 4 Portadel focolare - -~ - ¢- - - - -

Profilo porta ribassato, vista
libera sul fuoco senza telaio
visibile

r=A
L 4 Vetro ceramico
lucidato

Alta trasparenza e poco
riflesso, sporcamento ridotto e
facile pulizia

| i |
L 1 Maniglia porta

A filo e a scomparsa

15
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SOLUZIONI Dl
DETTAGLIO
RAFFINATE

16 17
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Una soluzione semplice e chiara per una perfet-
ta integrazione in un‘architettura spaziosa. Il ve-
tro ceramico lucidato in formato grande assicura
una visuale illimitata sul fuoco. Il modello Premium
V-1V-87h & un inserto camino di alta classe per
concetti di stanza in cui il fuoco puod sviluppare
pienamente la sua presenza.

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

e;.’%
=

it

®

VARIANTE

Premium
A+
V-1V-87h .

6,7-12,4 kW
7,6-14,2 kW NSHF

S-Thermatik NEO
(controllo della combustione)

S-USI I
(sensore di depressione)

S-ESAM 3.0
(saliscendi automatico)

S-Kamatik 2
(regolazione del tiraggio)

S-Vent
(supporto alla convezione)

Premium V-1V-87h

19
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UM

el fuoco

Nessun telaio che disturba, nessun elemento

funzionale visibile, fuoco puro. Gli inserti ca-
mino a L della Premium Edition di Spartherm
sono ideali quando si tratta di soluzioni an-
golari sofisticate. Questo permette di vedere
e godere delle flamme da due prospettive.

Wi

VARIANTI

Premium

A+
V-2L-55h .

5,5-10,3 kW
V-2R-55h . 7,6 -14,2 kW NSHF
Premium

A+
V-2L-68h .

6,7-12,5 kW
V-2R-68h . 6,9-12,9 kW NSHF
Premium

A
V-2L-80h .
V-2R-80h . 7.4-137 kW

Premium V-2L-55h

21
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UM

del fuoco

Lesclusiva soluzione regala in ogni situazione
abitativa una visuale perfetta del fuoco, che
diventa sorprendente nella versione con porta
fuoco da 68 cm. Linserto camino Premium pud
essere equipaggiato con funzioni intelligenti di
assistenza al caminetto come desiderato.

Premium V-2R-68h

Premium V-2L-68h

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

K
~

v

@

S-Thermatik NEO
(controllo della combustione)

S-USI I
(sensore di depressione)

S-ESAM 3.0
(saliscendi automatico)

S-Kamatik 2
(regolazione del tiraggio)

S-Vent
(supporto alla convezione)

23
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Premium V-2L-80h

I (S B Ny

Premium V-2R-80h

Con il modello angolare premium, si ha sempre
una visione diretta da due prospettive del bel
gioco delle fiamme. Fuoco puro: con questo
inserto per caminetto premium, che puod
raggiungere 80 cm di larghezza frontale, il
meccanismo della porta permette di ricaricare
comodamente la legna.

25
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FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

Raffinato:conlaversionebifacciale, Sparthermhacreatoun
inserto per camino che pud essere incassato in divisori
di stanze o pareti divisorie. | camino diventa cosi il pun- VARIANTE
to focale del soggiorno. Una soluzione ideale quando si

tratta di integrare un inserto per camino in un concetto di

stanza aperta. Il vetro di grande formato dell‘inserto per Premium . A+
camino Premium V-FD-87h offre una vista illimitata del V-FD-87h y

.. . 7,4-13,8 kW
fuoco da tutti i lati. 7,8 -14,4 kW NSHF

UM

Inoramico

S-Thermatik NEO
(controllo della combustione)

S-USI I
(sensore di depressione)

S-ESAM 3.0
(saliscendi automatico)

o . Premium V-FD-87h

27
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Premium A-U-50h

UM

panoramica

FUNZIONI DI ASSISTENZA

CAMINO INTELLIGENTI

S-Thermatik NEO
(controllo della combustione)

S-USI I
(sensore di depressione)

S-ESAM 3.0
(saliscendi automatico)

S-Kamatik 2
(regolazione del tiraggio)

Linsolita forma a U dei modelli Premium crea an-
goli di visione completamente nuovi e permette
al fuoco di entrare letteralmente nella stanza. |
vetri sono quasi invisibili. Questo apre la vista per
I'essenziale: ‘affascinante gioco delle fiamme.

VARIANTI
Premium

A+
A-U-50h .

. 6,5-12,1 kW

Premium

A+
A-U-70h .

29
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Premium A-U-70h

Ogni dettaglio degli inserti per caminetti Premium Edition di

Spartherm & stato pensato per garantire unesperienza di fuoco
unica. Lelemento centrale ¢ il vetro trasparente: Perché con il design
moderno del camino, una sola apertura verso la stanza spesso non
é sufficiente. La Premium Edition offre inserti caminetto con un
vetro trasparente a forma di U generosamente dimensionato che
permette di vedere il gioco delle fiamme da tre lati. Per garantire che
nulla interferisca con la vista libera del fuoco, i modelli Premium sono
dotati di un telaio della porta invisibile e incassato e di un‘elegante
maniglia della porta a filo.

31



VARIANTI

Premium
A+
A-3RL-60h .

M . 7,0-13,0 kW

Premium
A-3RL-80h

. 8,0-14,8 kW

ramica

More is more: Con gli inserti per cami-
no a forma di U della Premium Edition
di Spartherm, il gioco delle fiamme puo
essere visto non solo da una, ma da tre
prospettive. | generosi vetri trasparen-
ti forniscono una visione illimitata delle
fiamme. Questo mette il fuoco chiara-
mente al centro dell‘interno!

Premium A-3RL-60h




FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

S-Thermatik NEO
(controllo della combustione)

MIUM | N S-USII

(sensore di depressione)

i i S-ESAM 3.0
vista panoramica A (saliscendi automatico)

S-Kamatik 2
(regolazione del tiraggio)

La visuale aperta su tre lati conferisce profondita al Premium
A-3RL-80h: la brace e le fiamme ardono in posizione avanzata
rispetto alla parete e possono essere ammirate da qualsiasi

prospettiva. Lambiente circostante & immerso in un affascinante

gioco di luci e calore. Il grande fronte di 80 cm permette una
visione illimitata del fuoco danzante e fornisce una quantita

particolarmente grande di calore radiante rilassante.

\L A AN
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Premium A-3RL-80h
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PANORAMICA DEL PRODOTTO PREMIUM EDITION

Frontale

Bifacciale

Angolare

<
9
o
o
o
=
1S
|_

Premium V-1V-87h

Premium V-FD-87h

Premium V-2L-55h

Premium V-2L-80h

Premium A-U-50h

Premium V-2R-55h

Premium V-2R-80h

Premium A-U-70h

Premium V-2L-68h

Premium A-3RL-60h

Premium V-2R-68h

Premium A-3RL-80h

DATI TECNICI DATEN

Premium

Premium

Premium

. ere Premium Premium Premium Premium Premium Premium
Premium Edition V-2L-55h/ | V-2L-68h/ | V-2L-80h/
V-1V-87h V-FD-87h V-2R-55h V-2R-68h V-2R-80h A-U-50h A-U-70h A-3RL-60h | A-3RL-80h
Dimensioni sportello altezza mm 489 489|489 489 489 489 489 489 489 489
T Dimensioni sportello larghezza mm 876 877|877 564 694 817 SillS) 5illS 612 822
@
£
&} Dimensioni sportello profondita | mm - - 417 417 417 534 735 383 418
Scarico fumi @ mm 200|250 200 1801200 2001250 2001250 2001250 200 | 250 200|250 2001250
Classe ("I efficienza A A A+ A+ A A A A A
energetica
- | Potenza calorica nominale | kW 9,5 10,6 79 9,6 10,5 9,3 11,4 10,0 11,4
3
c
5 llo di pot,
=z 'c":gr‘i’:: potenza kw | 67-124 | 74-138 | 55-103 | 67-125 | 74-137 | 65-121 | 80-148 | 70-130 | 80-148
c Rendimento % >80 >80 85 >80 80 >80 >80 >80 80
E
g
0
& Classe c:li efficienza A+ A A A _ _ _ _ _
energetica
w | Potenza calorica nominale | kW 10,9 11,1 10,9 99 = = = = =
3
z
§ | Intervallo di pot
o | Intervalio dipotenza kW | 76-142 | 78-144 | 76-142 | 69-129 - - = = =
calorica
Rendimento % >85 >85 >85 >85 - - - - -
= 2. Livello BImSchV 2010 v 4 4 4 4 4 4 4 4
E
<]
&
_g Art. 15a B-VG (Austria) v v v 4 v v v v v
O]
5
N Ecodesign 2022 v v v v v v v v v
£
5
(@) Utilizzo con sportello della _ _ B . _ _ _ B B
camera di combustion aperto
Peso (ca.) kg 350 297 265 310 350 235 357 279 337
“_g Funzione sportello Saliscendi Saliscendi Saliscendi Saliscendi Saliscendi Saliscendi Saliscendi Saliscendi Saliscendi
Vetratura Semplice Doppia Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice Semplice
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IL FUOCO

PASSIONE
ARDENTE P

]

"

' 4

"R UN

ESIGN UMICO

-

QUALITA IN DETTAGLIO

Per molte persone, il design di un camino € la cosa piu
importante. Per garantire che tutto sia tecnicamente
perfetto anche nei caminetti sofisticati, Spartherm ha creato
la Premium Edition di alta qualita. Tutto il know-how dello
specialista tedesco della tecnologia del caminetto & stato
utilizzato per realizzarlo. Ogni dettaglio € ben pensato,
perfettamente realizzato e accuratamente testato per
garantire esperienze di caminetto uniche e, soprattutto, in
sicurezza.

Ultimo ma non meno importante, la legna da ardere deve
bruciare perfettamente e silenziosamente. Spartherm
lavora nella Premium Edition con un innovativo sistema
di alimentazione dell'aria. Leffetto & impressionante: La
combustione avviene in modo uniforme e pulito; ma
soprattutto, il camino si distingue per un letto di fiamma
extra-largo e impressionante. Per un perfetto godimento
del fuoco e momenti magici!
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The fire of your life.




SYMBOLS

PRODUCT-SPECIFIC PICTOGRAPHS

RLA, room air dependent

MODERNISE
YOUR OPEN
FIREPLACE!

==

Logs

=<
{[LU

Energy efficiency class

—_
=
>

Thermal output range (kW)

Linear fireplace cassettes

Heating cassettes made to measure

Fireplace cassettes custom design

H|T|T O

Stove doors

INDEX

Introduction
Product overview
Fireplace cassettes
Stove doors
Technology

Technical data

NOTE:

Colours may differ slightly from actual colours, due to the printing process. Technical data and colours subject to change. Errors and omissions excepted.




Rediscovering fire

osiness. If only you
y refill the fireplace with
it does




WHY CHOOSE A
FIREPLACE
CASSETTE?

)) PERFECT
ALTERNATIVE
TO AN OPEN
FIREPLACE

22 L Loss

» INCREASES
SAFETY, COMFORT

AND EFFICIENCY



LIVING STYLES -
MANY WAYS

TO YOUR DREAM
INTERIOR

Minimalism, modern, classic or retro style: Individual choice is in
fashion! Creating a refuge with a feel-good atmosphere is a very
individual choice. Some people love elegant classics of design,
others choose modern Scandinavian furniture. Often it feels great
to combine the old and the new. Wing-back chairs with high
backs are perfect for leaning back and escaping your everyday
troubles. Low, wide sofas with soft covers are a great place to
spend a relaxed weekend. But maybe it’s the large kitchen or
living room table that becomes your favourite place and the heart
of your home — where the children do their homework, where you
cook and eat delicious meals and where friends and family love to
get together.

If you manage to evoke feelings and create harmonies with
furniture and decorations, you will feel comfortable in your own
home. Objects with a story are the foundation for a place where
you love to spend your time. After that, all you need is some
candlelight, a few cushions and a fireplace to warm not just your
body, but your soul.
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FIREPLACE CASSETTES
E et erecsrs I ©

For more efficiency.

Fireplace cassettes
custom design

A design that fits. Nothing is impossible.

Linear cassette XS 500
Linear cassette S 600
Linear cassette M 700
Linear cassette L 800

Linear cassette XL 900

Fireplace cassette 1V Fireplace cassettes in a custom design

Fireplace cassette 2L
Fireplace cassette 2R
Fireplace cassette 3RL

Fireplace cassette Prisma

Page 12 Page 16

STOVE DOORS

Beautiful and clean.

1V stove door
2L stove door

2R stove door

3RL stove door

Panorama doors

Page 22

Page 20

FOR ANY OLD
FIREPLACE

If you are looking for a modern fireplace that will heat up
your room fast and provide optimised combustion efficiency
adapted to your specific requirements, Spartherm has
exactly what you need: A fireplace cassette or stove door
from the Spartherm product range is the ideal solution for
retrofitting an open fireplace.

These products are perfect for optimising the heating power,
comfort and safety of any pre-installed fireplace without
requiring complicated construction measures. Say good-bye
to inefficient combustion, hard-to-remove ash residue and
dangerous flying sparks. And to top it all off: The design of
Spartherm fireplace cassettes and stove doors can be

adapted to any fireplace or room set-up.

BEFORE

AFTER >

ADVANTAGES
FIREPLACE

oved heating capacity
ying sparks

CASSETTES AND .
DOORS ced fuel consumption

be retrofitted in any open fireplace

hiselling or masonry work required

1



Linear cassette A+
XS 500

4.0-52 kW

Linear cassette A

S 600
45-65kW

For more efficiency

Linear cassette A

M 700
45-78kW

_ - ] Linear cassette A
From slim to extra-wide, from XS to XL: : ; : g ) £ _ L 800
Spartherm offers Linear cassettes in five wlil L el ) S Bl M - ; —= 49-91kw
standard sizes. These will add a new, modern &) s : :

frame solution to your fireplace that is sure ]
Linear cassette A

XL 900

to fit perfectly. The entire fireplace becomes

more efficient, cleaner and safer. Linear cassette XS 500
5.6-10.4 kW

—>T<— M

Linear cassette S 600

12 13



For more efficiency

All Spartherm Linear cassettes comply with
the 2nd level of the German Federal Emission
Control Act (BImSchV.) and are available in
five sizes and with different screen widths.

Linear cassette XL 900

Linear cassette L 800

14 15



A custom-made design that fits

Fireplace cassette 1V

e.

|
|

|

?

E:,
,
|

w
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e

¥

v |

Fireplace cassette

g A+
1\

@) 45-104kw
Fireplace cassette & .
yiR

(@) 45-104kW
Fireplace cassette & ,.
2R

@) 45-104kwW
Fireplace cassette F@ ,,
3RL

@) 45-104kwW
Fireplace cassette F& ,,
Prisma

@) 45-104kw

ole|

In addition to the Linear cassettes, Spartherm

also offers custom designs. The advantage:

Custom-made fireplace cassettes from

Spartherm can be made to measure in a

variety of shapes and designs - straight,

prismatic, round, rectangular or as a round

arch, all options are available.

Having a Spartherm fireplace cassette made

to measure is the ideal solution for a modern

retrofit of an open fireplace. It can easily be

integrated in any pre-installed fireplace.

And it comes with the full level of safety

and comfort of a fireplace cassette.




Individual and unique: Like the furniture of a house or INCERSTIPRR o4
apartment, the fireplace should also express the owner’s . L e )
design choices. Choosing a modern and functional Spartherm hb A s
fireplace cassette is the first step toward a modern, sustainable jri
form of heating.

Whether you choose a classic or modern design: Spartherm’s

custom products offer perfectly adapted design solutions for
any living style or room set-up.

A custom-made design that fits

R

Fireplace cassette é

Fireplace cassette 1V

18 19



Architectural creativity knows no limits. If you have a sophisticated room concept with a
special fireplace, Spartherm offers the custom-made fireplace cassettes to fit it precisely.
As experts for fireplace technology with in-house production facilities, Spartherm can

easily create customised special designs.

Spartherm’s modern fireplace design adds that final touch to any home ambiance, both
visually and technologically.

The manufacture of a new fireplace cassette is carried out in accordance with the
structural conditions and the exact dimensions that are determined on site by the
fireplace installer. Spartherm fireplace cassettes and doors are always manufactured
to fit precisely. As a result, each item produced is unique.

Unique custom designs

Custom design 3 Custom design




WHY CHOOSE A
STOVE DOOR?

)LOSE THE
CLEAN FIRE - DOR AND
HT THE

3

RADIANT HEAT
VIA THE GLASS

CUSTOM-MADE DESIGNS Did you know? The larger the glass surface of the stove d‘b
IN DIFFERENT VARIANTS warnith quickly radictes ifito the roomsiThe.doors also provide Sy EG_G

view of the cosy fire - pure pleasure. Let the advantages convince you:
Perfect functionality, along with uncomplicated and clean installation,
is a compelling argument for Spartherm stove doors:.

22 23



For greater safety

Please note:

Stove doors change the design
of the existing open fireplace. It is
therefore necessary to coordinate
with your neighbourhood chimney
sweep.

There is no doubt: A fireplace has to be as safe as possible. That

is why it makes sense to modernise older, problematic fireplaces.
Spartherm stove doors are a safe and clean solution for any room
set-up. They provide greater heating power, more effective

combustion and better air quality.

Spartherm stove doors come in four
basic versions: straight, prismatic, 2-sided
(left and right) and 3-sided.

25



FROM OPEN FIRE
TO PERFECT FIRE

SOPHISTICATED INSTALLATION EXAMPLES
DETAILED SOLUTIONS

Our fireplace cassettes are perfectly adapted to your fireplace in their function, have a modern design

and are easy and uncomplicated to install.

Perfect functionality, along with uncomplicated
and clean installation, is a compelling argument The stove doors are adapted to the specific fireplace. Different versions and designs are available on

for Spartherm Linear fireplace cassettes. request.

FIREPLACE CASSETTE

Handle opened Handle closed before

STOVE DOORS

Printed glass Speed regulator for the hot-air blower before after




Fireplace
cassette small

PRODUCT OVERVIEW

Linear
cassettes

Stove doors

and large

@«

Linear cassette
XS 500

Linear cassette
S 600

Linear cassette
M 700

Linear cassette
L 800

Linear cassette
XL 900

Fireplace cassette

small

Fireplace cassette

large

1V stove door

2L stove door

2R stove door

3RL stove door

Panorama doors

[=<] TECHNICAL DATA

Fireplace cassettes

Linear
cassette
XS 500

Linear
cassette
S 600

Linear
cassette
M 700

Linear
cassette
L 800

Linear
cassette
XL 900

Fireplace
cassette small

Fireplace
cassette large

Door height mm 492 SIS 565 585 605 made to measure | made to measure
1]
c
2 Door width mm 381 562 662 762 862 up to 700 from 700
[=
_g Door depth mm - - - - - made to measure | made to measure
[a]
Flue gas connection @ mm 130 150 150 180 200 made to measure | made to measure
Energy efficiency class A+ A A A A A+ A+
o
5 | Nominal output kW 4.0 5.0 6.0 70 80 6.0 8.0
o
[=
UE) Thermal output range kw 40-52 45-6.5 45-78 49-9.1 56-104 45-78 56-104
Efficiency % >80 79 78 78 78 >80 80
° Energy efficiency class - - - - - -
2 »
<] @ | Nominal output kW - - - - - -
£ T
L _‘g Thermal output range kw - - - - - -
@
Efficiency % - - - - - -
Energy efficiency class - - - - - -
Nominal output kw - - - - - -
»
Thermal output range kw - - - - - - -
Efficiency % - - - - - - -
2nd Ievel'BIm'Sc.hV 2010 ) o v v v v v v v
@ (German immission protection directive)
[=
2 |15aB-vG v v v v - v v
]
g European Ecodesign Directive 2022 v v v 4 v v 4
Operation with open combustion chamber - - - - - -
5 Weight (approx.) kg 54 83 103 130 150 - -
g Door function Hinged door Hinged door Hinged door Hinged door Hinged door Hinged door Hinged door
o
£ Glazing Single Single Single Single Single Single Single




SPARTHERM® PRODUCT RANGE

L

SPARTHERM®

THE FIRE COMPANY

HIGHLIGHTS

PREMIUM EDITION COMPACT UNITS

IREPLACE INSERTS STOVES

DESIGN YOUR UNIQUE

oMENTSOFFIRE. B .. (il -

TILED STOVES = OUTDOOR

PRODUCT CONSULTANT

WHICH FIRE SUITS YOUR LIFE PERFECTLY?

OMPLETE FIREPLACES ALL STORAGE STOVES

Visit the Spartherm website to find the perfect

fireplace cassette or stove door for your needs www.spartherm.com THE FIRE OF YOUR LIFE.

ini !
in just a few steps! 31
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LIVING FIRE

by SPARTHERM®

Amore per il fuoco. Una vita.




PITTOGRAMMI SUI PRODOTTI

STUFE CAMINO SISTEMI COMPATTI

_,T__ RLA, dipendente dall'aria dellambiente

Refrattario eboris 1300 ultra avorio Refrattario eboris 1300 ultra nero Refrattario eboris 1300 ultra avorio Refrattario eboris 1300 ultra nero

RLU, indipendente dall'aria dell'ambiente

Legna da ardere

Accumulatore laterale

Accumulatore on top

Montaggio esterno

CONTENUTO

Girevole

Stufe camino
S-USI Il sensore di depressione

Panoramica prodotto Stufe
S-Thermatik NEO

Sistemi compatti
Altezza totale

Panoramica prodotto Sistemi
Classe di efficienza energetica compatti

Dati tecnici
Potenza termica nominale NW(kW)

Intervallo di potenza termica (kW)

Idro (kW)

curvo

Diritto

Bifacciale

FormaalL

Formaa U

ovale

oiog|uigijgda 2 mBE B e B mnS &

Tondo

AVVISO:
Con riserva di scostamenti cromatici dovuti alla stampa. Con riserva di modifiche

tecniche e cromatiche e errori.
Con l‘acciaio smerigliato e verniciato sono possibili variazioni nella struttura del

materiale e nelle sfumature di colore dovute al processo di produzione.




Un fuoco scoppiettante attira I‘attenzione e invita a rilassarsi davanti

al camino. Se volete sperimentare un gioco di fiam

esclusivo, potete essere conquistati dalla impressionante
di straordinarie stufe LIVING FIRE di Spartherm. Fabbrica
Germania con materiali selezionati e di alta qualita, i mode

combinano la tecnologia innovativa delle stufe e il design pion

in una perfezione armoniosa. Per rendere I'esperienza del fuoco
ancora pil personale, sono state sviluppate numerose modifiche

per personalizzare ogni stufa secondo le proprie esigenze. Nume

modelli LIVING FIRE convincono anche con il cosiddetto sistema
controllo della combustione ,S-Thermatik NEQ® che utilizza il
combustibile con la massima efficienza nello spirito della soste

alla luce del fuoco.



COSA CE DI
AFFASCINANTE
IN UNA STUFA

SPARTHERM?

DESIGN UNICO,
PROPRIO COME |
LOVUOITU = |

PRODOTTI
INNOVATIVI PER
OGNI STILE DI VITA

UN'‘ESPERIENZA
DI CAMINETTO
INDIVIDUALE, PER
TUTTA LA VITA




STILE ABITATIVO -
UN FUOCO ALLO
STILE

Eleganti classici del design in stile vintage, moderni mobili
scandinavi o minimalismo purista, gli stili di arredamento personali
rivelano spesso i desideri e i bisogni pit profondi. Perché come si
crea il luogo personale di benessere & una decisione molto
individuale. Chi riesce a evocare sensazioni e a creare armonie con
mobili e decorazioni, si sentird a suo agio tra le sue quattro mura.
Allora basta un camino per scaldare anche I'anima. Questo crea
un luogo con cui le storie e le persone si connettono — una casa.

Non c'¢ da meravigliarsi che sempre pil persone apprezzino questa
sensazione di vita molto speciale tra le loro quattro mura. Per questo motivo
Spartherm ha progettato il suo portafoglio di prodotti LIVING FIRE con
cosi tante varianti che le stufe possono essere posizionate liberamente
nella stanza e dare accenti insoliti all‘ambiente. Grazie alle innovative
idee di design degli esperti Spartherm, le stufe possono essere integrate
armoniosamente in qualsiasi concetto di arredamento individuale.
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PANORAMICA PRODOTTO STUFE

L'Allrounder

Varianti:

Passo XS Passo XS style
Passo XS tripod Passo S

Passo L

da pag. 12

Esempio di signorilita.

Varianti:
Cubo S
Cubo L
Cubo L style

da pag. 24

Una presenza forte.

Varianti:
Lungo 2L

Lungo 2R

da pag. 32

Esperienze di fuoco come soluzione
d'angolo.

Varianti:

Piko S Piko S steel
Piko L

Piko H,O

da pag. 20

Calore su misura

Varianti:
ambiente a3 ambiente a7
ambiente a4 ambiente a8

ambiente a4 H,0O

da pag. 28

Fa la sua figura.

Varianti:
Senso S Senso M H,0O
Senso L Senso L fashion

Senso L klassik

da pag. 34

Linear Module

Camera di combustione. Punto e basta.

Varianti:
Linear Module XS

Linear Module M

da pag. 40

Dove la modernita incontra la tradizione.

Varianti:
Sino L

Sino City

da pag. 44

Il fuoco in formato cinema.

Comfort puro.

da pag. 42

da pag. 48

1



O
PASSO

Rotondo e attraente

La forma rotonda & cio che rende il Passo cosi affascinante.
Le linee chiare e il design senza fronzoli permettono a
questa stufa di armonizzarsi con i pit diversi concetti di
arredamento - discreta e senza fronzoli. Allo stesso tempo,

il Passo ha sicuramente un aspetto presente, ma come
colonna sottile &€ anche elegante e non troppo dominante.

Passo XS

COLORI

Titanio

O

Grigio luce Turchese

o O

Magnolia Nichel Rusty Brown
metallizzato

Acciaio Grigioblu

smerigliato e
verniciato

Disponibile anche in Black Edition.
Vedi a pag. 56.

VARIANTI

Passo XS

TB 1142 mm

= A

Passo S

$ E 1436 mm

Passo L

TE 1638 mm

W) 45-77kw

il 59w

W) 45-79kw

il &11w

(@) 45-79kwW

il s1kw

13



FUNZIONI DI ASSISTENZA
Q CAMINO INTELLIGENTI

@ S-Thermatik NEO
4 (controllo della combustione)

PASSO % S-USI I

(sensore di depressione)

Eleganza e performance

Passo L

In altri modelli, il Passo XS nella versione compatta piuttosto
piccola e il Passo L come colonna alta sono convincenti.

In tutte le varianti di Passo, il fuoco ardente al centro della
stufa si presenta con un angolo di 180 gradi. Questo crea
naturalmente un‘atmosfera di benessere.

Passo XS con scompartimento per legna a destra




Lo stile Passo XS ispira con una varietd di
colori moderni. La maniglia e la base sono in
vero legno e danno alla straordinaria stufa un

O
PASSO

aspetto giovane e urbano, cosi come i bordi
morbidi del corpo in acciaio. Lunico pannello

panoramico a 180 gradi, appositamente
sviluppato, mette abilmente in scena il fuoco.

Lo stile speciale & anche supportato dalle
funzioni di assistenza intelligente. Per esempio,
il cosiddetto S-Thermatik NEO - controllato
elettricamente — permette ai ceppi nella stufa
di bruciare in modo uniforme ed efficace.

Il coraggio di usare il colore
Inoltre, un rivelatore di depressione puo fornire

la massima sicurezza in modo intelligente -
questo & Living Fire by Spartherm at it’s best!

Passo XS style

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI VARIANTE

(controllo della combustione)

g.% S-UsH
)

(sensore di depressione)

-
-
NEO

TE 1220 mm (W) 45-77kw

{& il 590w

Joow o4

COLORI

> e,

Nero Titanio Perla

O D

R

Bianco Grigio luce Turchese
Magnolia Nichel Rusty Brown
metallizzato
.:: S = " Passo XS style Grigioblu Rame
b Vrtus A £4

16
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O
PASSO

Unico su tre gambe

Un highlight del design per la vostra casa. Il treppiede

Passo XS & una stufa che sta in piedi su una base come un
mobile e combina il meglio dei due mondi. Le sue tre gambe
non solo danno al treppiede Passo XS un supporto sicuro,
ma lo rendono anche un elemento di stile determinante in
qualsiasi concetto di interior design.

Poiché la sicurezza € una prioritd assoluta per tutte le stufe
Living Fire by Spartherm, anche per questo modello & stato
sviluppato il rilevatore di depressione intelligente. Ecco come
I'ultima tecnologia di combustione innovativa incontra lo stile
di tendenza del tempo. Questo look unico pone cosi accenti
speciali per un ambiente straordinario.

1|,|}n:r " '!m

. - _.".'.._..!.J"

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

g{ﬁ S-uslt i
E] (sensore di depressione)

COLORI

Nero

Bianco

O

Magnolia

¢

Acciaio
smerigliato e
verniciato

Titanio

>

Grigio luce

>

Niche

Grigioblu

Perla

Turchese

-

Rusty Brown
metallizzato

Rame

Passo XS tripod

VARIANTE

Passo XS tripod

TH 1236 mm (W) 45-77kw

& il 59w

JooR



Amore per gli angoli e i bordi. Con una visione del gioco
delle fiamme da diverse prospettive, i vari modelli di Piko vi
D ispireranno. La stufa offre viste interessanti e intuizioni da due VARIANTI

lati, rendendola un elemento di design accattivante per gli
spazi abitativi aperti.

Piko S

TE 1156 mm (W) 45-77kw

PIKO

& il 59w

Piko L

Il fuoco a fuoco TE 1436 mm @) 45-771kw

{& il 59w

Piko HZO con scambiatore di calore ad acqua

LB 1494 mm ) 55-103kw

{& il 79xw

Piko H,O

COLORI

e,

it Le linee chiare e ridotte caratterizzano |l
Nero Titanio Perla

carattere cubico di tutte le versioni di questa
impressionante stufa. Se lo si desidera, il Piko L
Q pud anche essere dotato di un elegante

scompartimento per legna per enfatizzare

*®

rigio | Turch . !
Eirgo e urchese il suo effetto. Oltre al suo aspetto speciale,

FUNZIONI DI ASSISTENZA

il modello Piko H,O ha un altro aspetto

OR @

CAMINO INTELLIGENTI Q G convincente rispetto alle altre stufe della
. gamma. Questa stufa speciale & dotata di
@ S-Thermatik NEO . Magnolia Nichel Rusty Brown uno scambiatore di calore ad acqua. Questo
(controllo della combustione) metallizzato

significa che - per inciso - fornisce anche
acqua calda in tutta la casa. Sostenibilita

con cervello.

@ S-USI I
E] (sensore di depressione) Grigioblu Rame

20 21



Piko S in acciaio con

COLORI

scomparto inferiore in
legno a destra

i |

-
>

Nero Titanio Perla
Bianco Grigio luce Turchese
Un dominatore del fuoco fatto Q O G

Magnolia Nichel Rusty Brown

metallizzato

Acciaio
smerigliato e
verniciato

di acciaio

Grigioblu Rame

Piko S in acciaio disponibile anche in Black Edition.
Vedi a pag. 56.

A =

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI VARIANTE

@ S-Thermatik NEO Piko S steel

(controllo della combustione)
IB 1160 mm W) 45-77kw

gﬁ S-Usl I . o
[E] (sensore di depressione) 2 it S

o8 o

Solido e aoffidabile. Lacciaio Piko S & fatto d'acciaio

con spessore Bmm perfettamente lavorato. Allo stesso
tempo, la stufa moderna con la sua forma angolare
appare elegante senza tempo. La porta della camera di
combustione, completamente vetrata, con un‘attraente
vetrata angolare, offre una vista unica a tutto tondo del
fuoco acceso. Questo significa che l‘acciaio Piko S con
il suo look speciale pud anche attirare |‘attenzione come

elemento di design al centro della stanza.

22




Il Cubo € una stufa che sorprende con le sue
linee speciali. | suoi angoli delicatamente

arrotondati, che sembrano quasi morbidi, si
E combinano armoniosamente con il design
; generale minimalista e moderno.
Sia come Cubo S nella versione compatta
' o nella versione alta come Cubo L, i modelli
C U B O Cubo possono essere perfettamente

posizionati nell‘angolo di una stanza con la sua

porta a battente o posizionati direttamente
davanti al muro. Cosi, questa stufa insolita in
tutte le sue varianti arricchisce ogni ambiente

Delicato e chiaro

con il suo aspetto discreto ma elegante.

VARIANTI

Cubo S

TB 1156 mm (W) 45-77kw
= il soxw

Cubo L

1436 mm W) 45-79kw

il sokw

FUNZIONI DI ASSISTENZA COLORI
CAMINO INTELLIGENTI ‘

-
>

@ S-Thermatik NEO N Thean borl

=l (controllo della combustione) ere itanio era

— "o e
E] (sensore di depressione) Bianco Grigio luce Turchese

Magnolia Nichel Rusty Brown

metallizzato

Grigioblu Rame

24
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|
CUBO

Per uno stile unico

Cubo L style

FUNZIONI DI ASSISTENZA

CAMINO INTELLIGENTI

@ S-Thermatik NEO
=4 (controllo della combustione)

g& S-USIH I
E] (sensore di depressione)

COLORI

Nero

OR @

Magnolia

Grigioblu

Titanio

Grigio luce

Rame

Perla

Turchese

-

Rusty Brown
metallizzato

Voglia di forma e colore? Lo stile

Cubo L, che ha un generoso pannello

di visualizzazione attraverso I‘angolo, &
sicuro di stuzzicare il vostro appetito con
le sue molte varianti di design. Che si
tratti della morbida tonalita del legno o
del turchese che ricorda l'oceano, con lo
stile Cubo L i colori di tendenza moderni
e le applicazioni del legno possono
essere combinati in modi sempre nuovi
- per uno stile personale unico.

Per sostenere questo stile in modo
intelligente, Spartherm ha sviluppato
alcune funzioni di assistenza innovative
per la stufa. Per esempio, la S-Thermatik
NEO a comando elettrico — permette
alla legna di bruciare uniformemente

in modo neutro dal punto di vista delle
emissioni di CO,,. Il monitor elettrico per
il vuoto, che é stato progettato in base
alla tecnologia all'avanguardia,
garantisce la massima sicurezza.

VARIANTE

Cubo L style

TH 1466 mm W) 45-77kw

{& il 590w

n



La stufa ambiente ispira con la sua semplice =

eleganza e il ritorno a una forma chiara.

Spartherm ha creato I'ambiente giusto per e
ogni posizione nella stanza. Per esempio,

l'‘ambiente a7 da il meglio di sé davanti a un

VARIANTI

muro, mentre |‘ambiente a8 brilla come ambiente a7

solitario nello spazio aperto. B 1190 mm ()| 45-77kw

AMBIENTE

— -

= illl 501w

ambiente a8

Elegante e purista $B 1190 mm W) 45-79kw

{8 il 591w

Il

| o T S N W W VO W

i
¥

U

Ogni modello della ggmma ambiente &

1

prodotto secondo i piu alti standard di
qualitd e combina un design elegante con
una tecnologia di combustione innovativa.
Questo assicura un piacevole calore per
sentirsi bene. La facilita di utilizzo di tutti
elementi dell'ambiente lascia in definitiva ambiente a8

pill tempo per godersi il camino.

-
>

Titanio Perla

Grigio luce Turchese

BEINRL ¥
@i
oo

Magnolia Nichel Rusty Brown
= metallizzato
ambiente a7 ‘ ‘ @

Grigioblu Rame Pietra ollare

@

FUNZIONI DI ASSISTENZA

CAMINO INTELLIGENTI Pietra calcarea

Porto blanco

g{ﬁ S-USH I
E] (sensore di depressione)
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VARIANTI

O
AMBIENTE

ambiente a3

JTH 1468 mm (W) 45-77kw
e illl ssw

ambiente a4

Un highlight rotondo
per lambiente

T 1674 mm W) 45-77kw

{& lll

ambiente a4 H,O

1674 mm ) 56-104kw

Con la sua forma alta e slanciata, questo ambiente affascina
ogni osservatore. Perché il design rotondo e raffinato del
corpo si differenzia in modo impressionante da molte altre M

stufe dal design classico. Il gioco delle fiamme pud essere
ambiente a3 . , .
goduto in modo rilassato attraverso il grande vetro trasparente

ponoromico Curvo.

Tra i perfezionamenti tecnici, oltre alla variante alta e
compatta, spicca I‘'ambiente a4 H,O con l'innovativo
scambiatore di calore ad acqua. Il fuoco della stufa pud
riscaldare I‘acqua per tutta la casa.

COLORI

> e,

Nero Titanio Perla

O D

FUNZIONI DI ASSISTENZA Bianco Grigio luce Turchese
CAMINO INTELLIGENTI Q O

®:0

@ S-Thermatik NEO Magnolia Nichel Rusty Brown
=4 (controllo della combustione) metallizzato
g{@ S-USI I ‘ ‘

E] (sensore di depressione) Grigioblu Rame
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|
LUNGO

Forte e potente

=

Lungo 2R

Un fuoco che affascina da ogni angolazione. Con il suo
design unico e trasparente, Lungo di Living Fire by
Spartherm presenta un impressionante gioco di fiamme
che delizia da piu prospettive. Per esempio, questa stufa
pud collegare elegantemente due stanze con una speciale

esperienza del fuoco.

La stufa Lungo pud essere utilizzata per creare accenti
individuali in qualsiasi ambiente. Per un‘integrazione
architettonica ottimale, si pud scegliere non solo 'apertura
della porta della stufa con la maniglia a sinistra o a destra,
ma anche i colori creati in esclusiva per le superfici. Che
si tratti di perla, turchese, nichel o magnolia, il Lungo pud
essere adattato al gusto personale in una varieta di colori
diversi — per un aspetto di forte presenza.

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

E S-Thermatik NEO
24 (controllo della combustione)

@ S-USIH I
E] (sensore di depressione)

Lungo 2L

COLORI

Nero

O

Bianco

3

Magnolia

Grigioblu

Titanio

>

Grigio luce

Rame

Perla

>

Turchese

o

Rusty Brown
metallizzato

Ceramica Krater

riverwashed

Lungo 2L | Lungo 2R disponibile anche nella Black
Edition. Vedi a pag. 56.

VARIANTI

Lungo 2L | Lungo 2R

TH 1628 mm (W) 45-78kw

{& il sokw




Le fiamme tremolano e fanno scoppiettare il legno.

La stufa Senso colpisce per il suo vetro panoramico dalle
curve generose e per il suo design armonioso, che pud

O essere adattato allambiente personale grazie allampia

gamma di colori disponibili. La forma ovale ed equilibrata

del Senso permette un perfetto equilibrio tra aspetto snello /
e spazio per un fuoco molto ardente. | 4

VARIANTI

Senso S

TE 1096 mm () 49-91kw

SENSO

{& il 701w

T M, e o ML LT g

Senso M H,O

Esperienza con tutti i sensi T8 1309 mm 5,5-10,3 kw

{2 7,9 kw

Senso L

1353 mm 45-77 kW

5,9 kW

S )

COLORI

RIVESTIMENTO FRONTALE
Senso S
Nero Titanio Perla Bianco ) o o
Per coloro che vogliono agire in modo sostenibile, la Senso M
H,O & una stufa che convince per il suo straordinario design
Q Q Q Q e per le innovazioni tecniche a favore dell'‘ambiente. Il Senso

M H,O é dotato di uno scambiatore di calore ad acqua che

Grigio luce Turchese Magnolia Nichel ' : . :
riscalda automaticamente ‘acqua per la casa mentre |l
j I I I fuoco brucia, preservando cosi le risorse.
Rusty Brown  Grigioblu Rame Vetro stampato
metallizzato in nero

RIVESTIMENTO LATERALE + PIASTRA SUPERIORE

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

-
>
®

Nero Titanio Perla Pietra ollare @ S-Thermatik NEO
D @ =28 (controllo della combustione)
Acciaio inox Pietra serena é% S-USlH I
smerigliato Sahara [E] (sensore di depressione)
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| e Con il suo look speciale, Senso L ispira
a prima vista. Perché il rivestimento in
cemento caratterizza il suo aspetto

O
SENSO

stravagante in modo unico. La stufa dal
design insolito con la sua grande finestra
panoramica & un oggetto di stile per ogni
ambiente moderno.

Senso L fashion pud anche essere dotato
con le funzioni di assistenza camino
intelligenti. Per esempio, la S-Thermatik NEO
elettrica permette alla legna di bruciare in
modo efficiente e un cosiddetto vacuum

Dove il design incontra

. o s monitor assicura ancora piu sicurezza — per
la funzionadlita.

un‘esperienza di fuoco rilassata.

VARIANTE

Senso L fashion

TH 1282 mm (W) 45-77kw

& il 59w

Joow o4

Senso L fashion

FUNZIONI DI ASSISTENZA COLORI
CAMINO INTELLIGENTI O

@ S-Thermatik NEO N
2l (controllo della combustione) s/

Calcestruzzo

g{@ S-USIH I
E] (sensore di depressione)
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Con il suo rivestimento di alta qualita in

_ pietra calcarea portoghese Porto Blanco,
g | radiosamente brillante, il design del Senso L
O i : _ klassik ricorda una colonna ellenistica. Il corpo
' ' scuro e la pietra chiara del rivestimento

contrastano elegantemente. Questo crea un
campo visivo unico e un fuoco scoppiettante

S E N SO : : m Z 2 ] . con un gioco di fiamme incantevole.
' . " r

Con le sue funzioni di assistenza intelligente,

Senso L klassik &€ anche perfettamente

equipaggiato per il futuro. S-Thermatik NEO,
Senza tempo in forma classica per esempio, assicura automaticamente che
i ceppi brucino in modo uniforme, mentre

il monitor di vuoto S-USI Il, controllato

elettricamente, salvaguarda il fuoco.

A
il i =

FUNZIONI DI ASSISTENZA COLORI
CAMINO INTELLIGENTI 0 VARIANTE

(controllo della combustione) ero/rietra

P;?LCS;::CO B 1322mm W) 45-77kwW
S-USsI I
®: . . : ok
% (sensore di depressione) {& il soxw

Joow oM
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Lesperienza della flamma € la protagonista
del modulo lineare. Con il design nero della

y stufa, il Linear Module XS mette in scena il
E ' £ = fuoco in modo perfetto e compatto, anche
= ‘ in stanze piccole. Se invece apprezzate un'

ampia camera di combustione, il Linear
Module M ¢ il compagno perfetto per le

I I N E a R Wl oA fresche serate invernali.

% 1 I ] .ll '.-’ ! . -...

My v (e ieal 2D | vari modelli di stufa sono accompagnati da
M O D U I E | . i e LT P R una panca sagomata, che non solo sostiene

la camera di combustione, ma offre anche

spazio per lo stoccaggio della legna - per un
puro piacere del del fuoco.

Spazio per il fuoco

Linear Module XS

VARIANTI

Linear Module XS

JB 2525mm ) 40-52kw
{& lll 20w

Linear Module M

I8 >612mm () 48-90kw

Linear Module M T il sskw

JooR

FUNZIONI DI ASSISTENZA COLORI
CAMINO INTELLIGENTI ‘

g{ﬁ S-UslH i
O

(sensore di depressione)

Nero

40




La stufa Sento impressiona con un‘esperienza di

fuoco in formato extra-largo. Perché le fiamme

i ) tremolanti possono essere osservate attraverso un
= ; vetro panoramico particolarmente grande.

Per far si che Sento si integri armoniosamente

nell‘ambiente, & possibile personalizzarla in una stufa

; da sogno con 70 diversi colori di superficie e materiali,

S E NTO LB . dal bianco perla al marrone ruggine metallizzato fino
o - a una delicata tonalitd magnolia. Sento affascina

quindi con uno sguardo inconfondibile.

Varieta in XXL

COLORI

STRUTTURA DI BASE VARIANTE

>
-
>
O

Nero Titanio Perla Bianco Sento

TH 1315mm W) 46-85kw

®
>
-

illl 651w

Grigio luce Turchese Grigioblu

RIVESTIMENTO FRONTALE M

O

FUNZIONI DI ASSISTENZA Perla Ffemes
CAMINO INTELLIGENTI Q

S-Thermatik NEO Grigioluce  Turchese Grigioblu  Calcestruzzo

>
®

Nero

Q j‘
=
Q
=
9

>
>

US .

(controllo della combustione)
=y s-usii .. ( >

p . . Pietra ollare Pietra serena
E] (sensore di depressione) Sahara
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O
SINO

Un vero classico

Lintimitd ha un nome: Sino City. La natura torna

a casa con la particolare stufa di Living Fire by
Spartherm. Sino City & disponibile in una scelta
di pietra arenaria nel colore Sahara, pietra ollare
in un'elegante tonalita di grigio o la pietra
calcarea chiara Porto Blanco.

Sino City

FUNZIONI DI ASSISTENZA COLORI

CAMINO INTELLIGENTI
e e @

S-Thermatik NEO
25 (controllo della combustione) Nero / Nero / Nero/
oo Pietra ollare Pietra serena Pietra calcarea
Sahara Porto blanco

g.% S-UsSI I
E] (sensore di depressione)

| diversi rivestimenti in pietra naturale irradiano
un effetto caldo e rilassante. Con il loro aspetto
discreto, si inseriscono armoniosamente nel
mondo dello stile del rispettivo concetto di
interni. Oltre alle pietre naturali con le loro
venature uniche, una piastra riscaldante per il
servizio da té e lo spazioso vano in legno creano
un‘atmosfera rilassante per sentirsi bene e

rilassarsi.

Sino City

VARIANTE

Sino City

TH 1282 mm (W) 45-77kw

& il 59w

il
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O
SINO

Naturale e ben pensato

Con il modello Sino L, classico in versione compatta,
l'interno conta quanto I'esterno. Perché la sua maniglia &
integrata e si mostra solo quando lo si desidera. Se volete
avere il vostro fuoco sempre in vista, potete portare il Sino L
nella posizione desiderata con una leggera rotazione.

Sino L

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

@ S-Thermatik NEO
24 (controllo della combustione)

@ S-USI I
E] (sensore di depressione)

In questo modo, le fiamme ardenti riscaldano la pietra a
grana naturale unica di Sino L, che impressiona per la sua
eccezionale qualitd e lavorazione. A seconda del gusto
personale, si pud scegliere per il rivestimento la pietra
. serena del Sahara dall'aspetto rosato o la pietra ollare
grigio chiaro. Questo crea un ambiente accogliente che

invita a soffermarsi - per tutta la vita.

Sino L RLU

COLORI

RIVESTIMENTO FRONTALE

‘ ‘ Sino L / Sino L RLU

VARIANTI

Nero Titanio 1266 mm W) 45-77kw
RIVESTIMENTO LATERALE, PIASTRA SUPERIORE E I||| 5,9 kW
RIPIANO SCALDAVIVANDE

o @ 4 0
Pietra serena Pietra ollare
Sahara



O
MORO

Natura pura

La stufa Moro & anche dotata di funzioni intelligenti di
assistenza al camino. Per esempio, la S-Thermatik NEO
elettrica permette alla legna di bruciare in modo
efficiente e un cosiddetto monitor a pressione negativa
M . e assicura ancora piu sicurezza nel bagliore del fuoco.

La stufa Moro ¢ rivestita in un‘elegante pietra ollare grigia
o in pietra arenaria del Sahara con effetto rosato. Le pietre
naturali creano un design unico modellato dalla natura e
un‘atmosfera incomparabile nella stanza. Perché il calore
immagazzinato viene rilasciato in modo uniforme e delicato
nell‘ambiente circostante. | due scomparti integrati tengono

il t& o il caffé al caldo nelle fredde giornate invernali e la VARIANTE

legna asciutta per un fuoco ruggente.

Moro

1297 mm () 45-65kw

FUNZIONI DI ASSISTENZA COLORI
CAMINO INTELLIGENTI @ @ lll] 50w

E S-Thermatik NEO N N
=4 (controllo della combustione) ey ey M
Pietra ollare Pietra serena P

Sahara

g& S-Usl
E] (sensore di depressione)
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SPARTHERM BLACK EDITION *’,’ffﬁ'
B LACK DESIGN PERSONALIZZATO IN
STILE INDUSTRIALE
E D I T I o N Potente e caratteristico. Le varie tonalitd di nero brillano alla I |

luce del focolare acceso e attirano magicamente lo sguardo. !

Cosi la Black Edition di Spartherm crea accenti speciali nel

trendy ,Industrial Style”.

Passo S Black Edition

-

Piko S steel Black Edition

Lungo 2L Black Edition
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DESIGN CHIARO DEL CAMINO PER UN
IMPRESSIONANTE VISTA SUL FUOCO

un'unica, ampia lastra panoramica o come soluzione ad angolo contdue lastre disposte a L. La massima
visibilitd del fuoco da tutti i punti della stanza & garantita dai modellicon forma a U con tre pannelli di
tteydi LIVING FIRE convincono

anche per il risparmio di tempo nell‘installazione; le unitd completamente riv

visualizzazione. Oltre all‘aspetto imponente e moderno, le unitd compa

pronte per |'installazione. Linstallozione € quindi rapida, semplice e pulita. ~a

= ™y

™

S3



PERCHE
SCEGLIERE UN
IMPIANTO
COMPATTO
SPARTHERM?

DESIGN IMPONENTE
E LINEARE

INDIPENDENTE O A
PARETE PER OGNI
STILE ABITATIVO

UN’ESCLUSIVA
ESPERIENZA DI
STUFA, PER TUTTA
LA VITA
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PANORAMICA PRODOTTO SISTEMI COMPATTI

SEE Poseidon

Stufa in formato panoramico

SEE Apollon

Le due facce del fuoco

Pagina 58 Pagina 60

SEE Ares

Vista panoramica sul fuoco

SEE Artemis

Vista da tre lati

Pagina 62 Pagina 64

PER UN MARE DI FIAMME
DI ASSOLUTO IMPATTO.

SPARTHERM
EXCLUSIVE
EDITION

SELVAGGIO E POTENTE
COME IL FIGLIO DI ZEUS.

SE IL DIO DELLA LUCE
FA GIOCARE | MUSCOLI.

SPLENDENTE GUARDIANA
DELLA NATURA.




Corpi proporzionati e carichi di tensione. Un focolare
impressionante incorniciato da cubi imponenti. E un‘elegante
vetrata senza cornice di grande formato, che offre una perfetta
visione frontale del gioco delle fiamme. Con il modello
Poseidon, la scintilla & immediata. Ma Poseidon non colpisce
solo per la bellezza estetica e gli straordinari giochi di fiamme,
ma anche per la sicurezza e 'assoluta funzionalita. Cid &
garantito, tra l'altro, dalle funzioni di assistenza intelligenti per
P O S E I D O N il caminetto e dallo spessore particolarmente elevato del
materiale di 3 mm, che consente l'installazione diretta anche su
pareti inflammabili.

Caminetto in
formato panoramico

Poseidon

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

E S-Thermatik NEO
=8  (controllo della combustione)

g.a S-USlH I
O

(sensore di depressione)

% S-ESAM 3.0 (saliscendi automatico)
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COLORI

I I : VARIANTE
Nero Titanio Perla Poseidon
TB 1775 mm W) 87-124kW

Q : Q {& il 951w
Bianco Grigio luce Turchese

0 @ @ LM
Magnolia Nichel Rusty Brown

metallizzato

Acciaio grezzo Grigioblu Rame




Se non si dispone di una parete lunga o se si desidera
posizionare la stufa in un angolo della stanza, il modello

) Apollon ¢ la scelta ideale. Come tutti i modelli della
‘ serie Spartherm Excellent Edition il focolare di Apollon

ha un design molto generoso e i grandi vetri con |l

meccanismo brevettato di pulizia possono essere

sollevati con la semplice pressione di un pulsante.

I O L LO N | nostri sviluppatori hanno pensato fuori dagli schemi

anche per le altre funzioni di assistenza per il caminetto,

che rientrano nella dotazione di Apollon tanto quanto di

ogni modello Spartherm Excellent Edition.

Le due facce
del fuoco

Apollon 2L

| Apollon 2R

COLORI

Nero Titanio Perla

VARIANTI

>

Apollon 2L | Apollon 2R

TB 1775 mm W) 89-127kW

(@
>

Q FUNZIONI DI ASSISTENZA
Bianco Grigio luce Turchese CAMINO INTELLIGENTI

{& il o8kw

S-Thermatik NEO

| Lg .
| G G (controllo della combustione) _.L_ ”}'4
Magnolia Nichel Rusty Brown
metallizzato g.% S-USI I
O ‘ ‘ E] (sensore di depressione)

Acciaio grezzo Grigioblu Rame

% S-ESAM 3.0 (saliscendi automatico)

60




Nel modello Ares la camera di combustione ha
9. : tre lati vetrati che permettono una visione delle
¥ f fiamme ardenti su tre lati contemporaneamente.
D : E——— Ares puo essere installato direttamente
addossato alla parete grazie all'elevato spessore
i NS del materiale di 3 mm. Oppure & preferibile il
: posizionamento libero? Il retro di Ares pud essere
1_ facilmente verniciato per abbinarlo al colore
A R E S generale della stufa, come per tutti i modelli della
Hy e Spartherm Excellent Edition. Per un'eleganza
perfetta.

Vista panoramica sul fuoco

COLORI

Nero Titanio Perla

VARIANTI

®

Ares

TB 1775 mm W) 7.0-130kwW

>

FUNZIONI DI ASSISTENZA ™ ™ _
. .. {8 lll 100kw
CAMINO INTELLIGENTI Bianco Grigio luce Turchese

T S-Thermatik NEO
=T (controllo della combustione)

Magnolia Niche

-
-

JoooR

Rusty Brown

@ S-USI I metallizzato
E] (sensore di depressione) D

Acciaio grezzo Grigioblu Rame

% S-ESAM 3.0 (saliscendi automatico)
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ARTEMIS

Vista da tre lati

Nero

O

Bianco

<,

Magnolia

¢

Acciaio grezzo

COLORI

Q j‘
=
Q
=
o

Grigio luce

-

Nichel

Grigioblu

>

Perla

>

Turchese

-

Rusty Brown
metallizzato

Rame

FUNZIONI DI ASSISTENZA
CAMINO INTELLIGENTI

S-Thermatik NEO

US .
(controllo della combustione)

g.% S-USl I
E] (sensore di depressione)

% S-ESAM 3.0 (saliscendi automatico)

Il modello Artemis &, come tutti i modelli
Spartherm Excellent Edition, dotata dei
nostri pregiati inserti camino Spartherm
Premium. Inoltre, perd, il focolare di
Artemis & particolarmente profondo,
facendo apparire i tre lati della camera
di combustione vetrati e senza cornice
ancora pit grandi. Che sia a filo parete
o indipendente, Artemis & un sistema
compatto che non ha eguali.

Artemis

VARIANTE

Artemis

1775 mm W) 65-12,1kwW

il 031w

PANORAMICA DEI PRODOTTI

Stufe camino

Passo m m m

Passo XS Passo XS Passo XS Passo S Passo L
style tripod
Piko S Piko S steel Piko L Piko H,O
CUbo m u u
Cubo S Cubo L Cubo L style
ambiente H H H

ambiente a3 ambiente a4 ambiente a4 H,O ambiente a7 ambiente a8

Lungo I '
Lungo 2L Lungo 2R
Senso
Senso S Senso M H,O Senso L Senso L fashion Senso L klassik
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DATI TECNICI

Modello

Stufe camino

Linear
Module XS

Linear
Module M

ambiente a7

ambiente a8

Lungo

Piko S steel

Piko S

Piko H,0

Piko Frame
Solitar

Piko Frame
Furniture

Piko Frame

Cubo L

Cubo L style

Trico S

Trico L

Senso S

SensoMH,0

Senso L

Senso L

klassik

Senso L
fashion

Sino L

Sino City

ambiente a3

ambiente a4

ambiente a4
H,O

2

Passo XS

Passo XS
style

Passo XS
tripod

Passo S

Passo L

Impianti com-

patti

Modello

opzionale

Classe di efficienza energetica

Poseidon

Apollon

Artemis

79 59 59 59 59 59 59 6,0 6,0 70 79 59 59
55-103 45-77 45-77 45-77 45-77 45-77 45-77 45-78 45-78 49-91 55-103 45-77 45-77
80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 85 80 80
4258 = = = = = = = = = 37|63 = =
33146 = = = = = = = = = 29|50 = =
56 144 144 144 144 144 144 165 165 > 186 56 144 144
35 84 84 84 84 84 84 95 95 120 35 84 84
22 56 56 56 56 56 56 65 65 82 22 56 56
86 49 49 49 49 49 49 57 57 6,1 6,2 5,2 52
215 325 325 325 325 325 325 2817 2817 326 250 329 329
12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
305 154 154 15,4 15,4 154 154 197 197 221 217 176 176
240 170 190 240 165 180 180 125 135 120 180 165 -
- - _ _ - - - - _ 28 - - -
- - - - - - - - - 122165 250 233 240
- - - - - N 40|>51 | M40|> 51 - N29]> 41 - - 29 -
1494 1410 1410 1455 1156 1436 1466 1495 1653 1096 1309 1307 1322
500 406 610 1426 406 406 406 400 400 511 567 570 568
500 406 406 406 406 406 406 400 400 420 491 487 487
478 572 572 572 572 572 572 499 499 654 706 683 683
418|418 | 335|335 | 335|335 | 335|335 | 335|335 | 335|335 | 335|335 400 400 390 467 466 466
150 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150
1527 1384 1384 1430 1130 1270 1300 1500 1500 1056 1328 1256 1256
1386 1227 1227 1272 973 1113 1143 1355 1355 916 1161 1087 1087
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
148 381 381 426 126 126 156 139 139 158 276 106 106
280 202 202 202 202 202 202 256 256 204 208 306 306
v v v v v v v v v v v v v
v v v v v v v v v v v v v
v v v v v v v v v v v v v
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ /|- _
- - - - - v v - v v v v -
v v v v v v v v v v v v v

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

59 59 59 50 59 59 8,0 59 59 59 6.1 6.1
45-77 45-77 45-77 45-65 45-77 45-77 56-104 45-77 45-77 45-77 45-79 45-79
80 80 80 80 80 80 85 80 80 80 80 80
- - - - - - 35/65 - - - - -

- - - - - - 28|52 - - - - -
144 144 144 124 144 144 43 144 144 144 165 165
84 84 84 73 84 84 27 84 84 84 95 95
56 56 56 48 56 56 16 56 56 56 65 65
52 52 5,2 39 51 51 76 6,1 6.1 6,1 58 58
329 329 329 337 350 350 150 291 291 291 312 312
12 12 12 11 12 12 12 12 12 12 12 12
176 176 176 12,5 17,5 17,5 261 213 213 213 186 186
- - - - 180 204 230 125 130 130 160 165

210 227260 2101245 240280 - - - - - - - -

- - - - 38 N 116|> 94 - - - - - 45
1282 1266 1282 1297 1468 1674 1674 1142 1220 1236 1436 1636
570 591 568 593 © 539 © 539 © 539 © 452 ® 452 ® 452 ? 481 ? 481
487 504 487 496 © 539 © 539 ® 539 ® 452 © 452 0452 ? 481 ? 481
706 683 683 633 605 605 605 539 539 539 540 540
466 466 466 547 462 462 462 448 448 448 481 481
150 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150
1256 1256 1259 1261 1326 1300 1694 1164 1218 1231 1298 1633
1087 1087 1085 1070 1145 1551 1551 958 1013 1053 1147 1247
100 100 100 100 100 100 100 100 100 = 100 100
106 106 106 97 115 114 291 171 225 - 142 242
306 306 306 346 269 269 207 226 226 - 241 241

v v v v v v v v v v v v
v v v v v v v v v v v v
v v v v v v v v v v v v

- V- - - V- V- - V- - - e V-

- v v v v v - - - - - v

v v v v v v v v v v v v

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Porta a battente

Classe di efficienza energetica

Potenza termica nominale kw 6,5 4,0 6,9 59 5.9 6,0 59 59 59
Intervallo di potenza termica kw 46-85 4,0-52 48-90 45-77 45-77 45-78 45-77 45-77 45-77
Grado di efficienza % 80 80 80 80 80 80 80 80 80

~ Distribuzione della potenza Aria /H,0 | % - - - = = = - - -

'g Distribuzione della potenza Aria / H,0 | kW - - - = = = - - -

g in condizioni favorevoli ca. 186 88 > 186 144 144 165 144 144 144

© Capacita di

F riscaldamento | in condizioni meno favorevolica. | m? 107 53 107 84 84 95 84 84 84

g dell'ambiente

o in condizioni sfavorevoli ca. 73 34 73 56 56 65 56 56 56
Flusso dei fumi di scarico a potenza termicanom. | g/s 6,0 3,8 50 51 56 7.3 4.9 49 4,9
e el e | qg 301 252 370 318 300 254 325 325 325
nei raccordi per scarico fumi
Pressione di trasporto min. a potenza termicanom. | Pa 12 12 12 12 12 11 12 12 12
Fabbisogno di aria di combustione| m*h 19,7 11,8 16,7 17,8 20,6 25,2 15,4 154 154
Acciaio kg 220 2 56 290 200 200 195 2 205 160 175
Accumulatore lato S/D kg 21 - - 80|110|1402|80]110]140° 21 - - -

E Pietra naturale kg - - - 250-300 | 250-300 - - - -
Ceramica kg - - - - - 202 - _ _
Accumulatore on top kg 38 - - 20|30(|352(20|30[352|1™N78 | > 52 - - MN40 [> 51
Altezza totale mm 1315 > 525 >612 1190 1190 1628 1160 1156 1436
Larghezza totale mm 600 > 400 >716 583 583 631 405 406 406
Profondita totale mm 451 350 450 468 468 421 405 406 406
Altezza sportello mm 434 456 503 706 706 479 572 572 572
Larghezza sportello mm 590 348 614 439 437 500]291 | 335|335 | 335|335 | 335|335

:g @ tubo del gas di combustione mm 150 130 150 150 150 150 150 150 150

§ @ Altezza raccordo tubo del gas di combustione superiore | MM 1295 > 548 > 615 1168 1168 1325 1132 1130 1270
@ Altezza raccordo tubo del gos di combustione posteriore | mm 1065 - > 489 980 - 1466 975 973 1113
@ raccordi per ingresso aria mm 100 - 150 100 100 100 100 100 100
Rocogperngesested | o |- | s | s | - | oam | ome | am | o
Raccordo per ingress? arig al centro mm 336 _ _ 234 234 233 202 202 202
- verso la parte anteriore in basso
Scarico fumi superiore 4 v v v 4 4 v v v
Scarico fumi posteriore 4 - v v - 4 v 4 v

‘S | Cassetto raccoglicenere - - - - - - v v v

Og- Rotabilita - - - - _ _ _ _ _
Accumulatore v - - v v v - - v
Aria di combustione separata - - - %4 4 4 4 v v

Funzionamento sportello Porta a battente | Porta a battente | Porta a battente | Porta a battente | Porta a battente | Porta a battente | Porta a battente | Porta a battente | Porta a battente
DIN EN 13240 4 %4 4 4 4 v v %4 4

~§ 2. Livello BImSchV 2010 4 v %4 4 4 4 v v %4

o

§ | Qumegarmeerees ||

% DIBtindipendente dall'aria dell'ambiente v - - - - - - v v

E Omologazione DIBt n. 7.-43.12-464 - - - - - - 7-43.12-320 | Z-43.12-320

E Art. 15a B-VG (Austria) 4 v 4 v v v v 4 4
Ecodesign 2022 v v v v v v v v v

@ Bordo inferiore piede di regolazione fino al bordo superiore del raccordo per gas di combustione superiore
® Bordo inferiore piede di regolazione fino al centro del raccordo per gas di combustione posteriore

A Sopra = Lato

2 Acciaio / Arenaria / Pietra ollare

v v v v v v v v v v v v v
v v v v v v v v v v v v v
v 4 4 v v v v v 4 4 v v v
- v v v v v v v v - - v v
- 7-4312-320 | Z-43.12-320 | Z-43.12-320 | Z-4312-320 | Z-43.12-320 | Z-43.12-320 |richiestainoltrata | richiesta inoltrata - - richiesta inoltrata | richiesta inoltrata
v v v v v v v v v v v v v
v v v v v 4 v v v v v v v

4 4 4 v v v v v v v v v

v v v v v v v v v v 4 v

v 4 %4 4 4 v v v v v v v

v v v v v v v v v - v v
richiesta inoltrata | richiestainoltrata | richiesta inoltrata 7-43.12-397 7-4312-244 7-4312-244 7-4312-244 7-43.12-364 7-4312-364 - 7-43.12-397 7-43.12-397

v v - v v v v - - - v v

v v v v v v v v v v v v

Potenza termica nominale kw 9,5 9,8 10,0 9,3
Intervallo di potenza termica kw 6,7-12,4 6,9-127 70-13,0 6,5-12,1
Grado di efficienza % 80 80 80 80
~ Distribuzione della potenza Aria /H,0 | % - - - -
'g Distribuzione della potenza Aria / H,0 | kW - - - -
g in condizioni favorevoli ca. > 186 > 186 > 186 > 186
K Capacita di
2 riscaldamento | in condizioni menofavorevolica.|  m? 186 186 200 173
g dellambiente
[a] in condizioni sfavorevoli cal 122 122 130 114
Flusso dei fumi di scarico a potenza termicanom.|  g/s 9,0 8,9 10,5 8,5
reracord per sereatumi | °C 272 303 270 311
Pressione ditrasporto min. a potenza termicanom. | Pa 12 12 12 12
Fabbisogno di aria di combustione | m¥h 297 29,5 33,7 2772
Acciaio kg 506 430 404 440
Accumulatore lato S/D kg - - - -
E Pietra naturale kg - - - -
Ceramica kg - - - -
Accumulatore on top kg - - - -
Altezza totale mm 1775 1775 1775 1775
Larghezza totale mm 1100 958 772 675
Profondita totale mm 680 680 676 882
Altezza sportello mm 489 489 489 489
Larghezza sportello mm 876 694 612 515
:g o tubo del gas di combustione | mm 200 200 200 200
§ @ Altezza roccordo tubo del gos di combustione superiore|  mm 1698 1278 1568 1652
@ Altezza raccordo tubo del gos di combustione posteriore | M 1628 1453 1592 1525
@ raccordi per ingresso aria mm 150 150 150 150
Roccerdsperingeseoiocl | o
rersloparie oo maassa | ™™ 456 470 s AT
Scarico fumi superiore 4 v v v
Scarico fumi posteriore 4 v v v
'g Cassetto raccoglicenere v v 4 v
g- Rotabilita - - - -
Accumulatore - - - -
Aria di combustione separata v v v v
Funzionamento sportello Scorrevole Scorrevole Scorrevole Scorrevole
DIN EN 13240 v v 4 4
-g 2. Livello BImSchV 2010 v v v 4
o
TO§ Monaae & BovioradRarabona v / v v
% DIBt indipendente dall'aria dell'ambiente - - - -
E Omologazione DIBt n. - - - -
§ Art. 15a B-VG (Austria) v v v v
Ecodesign 2022 v v v v
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LI\ ING FIRE GAMME DE PRODVUITS SPARTHERM

\ Pil=
by SPARTHERM® .
Linear Sento
MOdUIe n a
Linear Module XS Linear Module M Sento ' i = I.I ) . " HIGHLIGHTS
Sino l Moro PREMIUM EDITION SISTEMI COMPATTI
Sino L Sino City Moro

Systemes compacts

SEE

PROGET TA LA TUA

PERSONALE

ESPERIENZA DI FUOCO. reroicica RN oo

Poseidon Apollon 2R Apollon 2L Ares Artemis

(..

—

i ] STL.JIL‘E-ADACCUMULO ' FUNZIONI DI ASSISTENZA
PR TT I STy FOCOLARI COMPLETI COMPATTE INTELLIGENTI PER IL CAMINETTO

QUALE IL FOCOLARE PERFETTO PER TE? www.spartherm.com IL FUOCO DELLA TUA VITA.

Trova la stufa che si adatta alle tue esigenze in pochi passi!
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LIVING FIRE

by SPARTHERM®

RIVENDITORE

¢  wwwfacebook.com/spartherm
www.instagram.com/spartherm

) wwwyoutube.com/sparthermgermany www.spartherm.com

Spartherm Distribution Italia srl/GmbH
Via Enrico Fermi, 11 | 39100 Bolzano/Bozen (BZ) - Italia | www.spartherm.it
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